
AMIENS ENCHÈRES - ABBEVILLE ENCHÈRES

D é p a r t e m e n t  v i n s

D é p a r t e m e n t  v i n s

En l’Hôtel des Ventes d’Amiens

Samedi 4 Février 2017 à 14 heures

Grands Vins

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	

en l’Hôtel des Ventes d’Amiens 
 

Samedi 4 Février 2017 à 14 heures 
 

Grands Vins 
 
 

 
 
 
 

G R A N D S  V I N S  
 
 
 
 
 

	

	
	
																																																																																																				
	
	
	
	
	
	
	

 

Maître Frédéric DELOBEAU 
Commissaire-priseur ▲ ARCADIA OVV 2002-254 

 

Emilie GORRETEAU 
Expert en vins ▲ Membre de l’Alliance Européenne des Experts 

	

	

Romanée-Conti	du	lot	18	:	caisse	d’assortiment	de	la	Romanée-Conti	2010	12	btles	
L’une	des	5	caisses	d’assortiment	présentées	à	la	vente	à	14	heures	15	

	

AMIENS	ENCHERES		–		ABBEVILLE	ENCHERES	

Romanée-Conti du lot 18 : caisse d’assortiment de la Romanée-Conti 2010 12 btles
L’une des 5 caisses d’assortiment présentées à la vente à 14 heures 15

1701-12_ARCADIA_CAT VENTE fevrier.indd   1 16/01/2017   12:05



 
 
    

				  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Contacts  ARCADIA  
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	

 

Index 
 

Samedi 4 Février 2017 à 14 heures 
Champagnes & Alcools    lots      1 à   17 
Assortiments DRC à 14 h 15  lots    18 à   22 
Caisse Climats du Cœur   lot      23 
Grands Vins de Bourgogne  lots    24 à 413 
Grands Vins de la Vallée du Rhône lots  414 à 444 
Grands Vins blancs de Bordeaux lots  445 à 458 
Grands Vins rouges de Bordeaux lots  459 à 550 
Grands Vins de la Vallée de la Loire lots  551 à 585 
Grands Vins du Monde   lots  586 à 589 
Grands Vins du Jura   lots  590 à 592 
Vins divers en lots   lots  593 à 596 
 
LOTS HORS CATALOGUE EN FIN DE VENTE 
 
      Contact CABINEX 
 
 
 
 

 
 

	

Frédéric DELOBEAU 
Dirigeant 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

Florent MORO 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

François MASSON 
Clerc de commissaire-priseur à 
Abbeville 
 
 
 
 
 

Christine THERBY 
Comptable 
 
 
 

Nathalie TARTIÉ 
Secrétaire administrative 
 
 
 
 

Teddy LEFEBVRE 
Employé de salle 
 

Emilie GORRETEAU 
Phone. :  095 078 1855 
Mobile . : +33 (0)6 82 93 23 12 
English spoken 
e-mail cabinex@cabinex.eu 
site     www.cabinex.eu 
	

	
	
	

	

	
 

 
Philippe THOMAS 

Phone. : +33 (0)3 22 67 39 36 
e-mail : pthomas@sogetra.fr 

 
 

237 rue Jean Moulin - 80000 AMIENS 
Tél. :  03 22 95 20 15 
Fax. :  03 22 95 15 06 

e-mail : secretariat@hoteldesventesamiens.com 

 
	

Prochaine vente de Vins fins et Grands vins 
Courant avril/mai à Amiens, voir le calendrier des ventes sur www.cabinex.eu 

Vente VINOMANIA courant 1er semestre 2017 

	

Photo 1ère de couverture 
Lot	18	:	caisse	d’assortiment	de	la	Romanée-Conti	2010	12	btles	
L’une	des	5	caisses	d’assortiment	présentées	à	la	vente	à	14	heures	

Planches photos en fin de catalogue  
Lots	:	89,	106,	107,	186,	269,	306,	315,	320,	404	

Photo 4ème de couverture 
Lot	449	:	Château	d’Yquem	1934	
	

Frais	acheteur	:	25	%	ttc	

	

IMPORT – EXPORT 
Transport international – Shipping 

SOGETRA	has	essentials	assets	to	implement	its		
global	and	specific	solutions	for	your	transport,	

logistics	and	customs	operations.	
www.sogetra.fr 

www.sogetra.fr/en 
 
 

	

Sans frais supplémentaires pour  
Drouot Live 

Prochaine vente de Vins fins et Grands vins
Courant avril/mai à Amiens, voir le calendrier des ventes sur www.cabinex.eu

Vente VINOMANIA courant 1er semestre 2017Dépôt légal à la BnF janvier 2017

1701-12_ARCADIA_CAT VENTE fevrier.indd   2 16/01/2017   12:05



 
 
    

				  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Contacts  ARCADIA  
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	

 

Index 
 

Samedi 4 Février 2017 à 14 heures 
Champagnes & Alcools    lots      1 à   17 
Assortiments DRC à 14 h 15  lots    18 à   22 
Caisse Climats du Cœur   lot      23 
Grands Vins de Bourgogne  lots    24 à 413 
Grands Vins de la Vallée du Rhône lots  414 à 444 
Grands Vins blancs de Bordeaux lots  445 à 458 
Grands Vins rouges de Bordeaux lots  459 à 550 
Grands Vins de la Vallée de la Loire lots  551 à 585 
Grands Vins du Monde   lots  586 à 589 
Grands Vins du Jura   lots  590 à 592 
Vins divers en lots   lots  593 à 596 
 
LOTS HORS CATALOGUE EN FIN DE VENTE 
 
      Contact CABINEX 
 
 
 
 

 
 

	

Frédéric DELOBEAU 
Dirigeant 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

Florent MORO 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

François MASSON 
Clerc de commissaire-priseur à 
Abbeville 
 
 
 
 
 

Christine THERBY 
Comptable 
 
 
 

Nathalie TARTIÉ 
Secrétaire administrative 
 
 
 
 

Teddy LEFEBVRE 
Employé de salle 
 

Emilie GORRETEAU 
Phone. :  095 078 1855 
Mobile . : +33 (0)6 82 93 23 12 
English spoken 
e-mail cabinex@cabinex.eu 
site     www.cabinex.eu 
	

	
	
	

	

	
 

 
Philippe THOMAS 

Phone. : +33 (0)3 22 67 39 36 
e-mail : pthomas@sogetra.fr 

 
 

237 rue Jean Moulin - 80000 AMIENS 
Tél. :  03 22 95 20 15 
Fax. :  03 22 95 15 06 

e-mail : secretariat@hoteldesventesamiens.com 

 
	

Prochaine vente de Vins fins et Grands vins 
Courant avril/mai à Amiens, voir le calendrier des ventes sur www.cabinex.eu 

Vente VINOMANIA courant 1er semestre 2017 

	

Photo 1ère de couverture 
Lot	18	:	caisse	d’assortiment	de	la	Romanée-Conti	2010	12	btles	
L’une	des	5	caisses	d’assortiment	présentées	à	la	vente	à	14	heures	

Planches photos en fin de catalogue  
Lots	:	89,	106,	107,	186,	269,	306,	315,	320,	404	

Photo 4ème de couverture 
Lot	449	:	Château	d’Yquem	1934	
	

Frais	acheteur	:	25	%	ttc	

	

IMPORT – EXPORT 
Transport international – Shipping 

SOGETRA	has	essentials	assets	to	implement	its		
global	and	specific	solutions	for	your	transport,	

logistics	and	customs	operations.	
www.sogetra.fr 

www.sogetra.fr/en 
 
 

	

Sans frais supplémentaires pour  
Drouot Live 

Prochaine vente de Vins fins et Grands vins
Courant avril/mai à Amiens, voir le calendrier des ventes sur www.cabinex.eu

Vente VINOMANIA courant 1er semestre 2017Dépôt légal à la BnF janvier 2017

AMIENS ENCHÈRES - ABBEVILLE ENCHÈRES

D é p a r t e m e n t  v i n s

D é p a r t e m e n t  v i n s

 
 
    

				  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Photo 1ère de couverture 
 

 

Contacts  ARCADIA  
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	

 

Index 
 

Samedi 4 Février 2017 à 14 heures 
Champagnes & Alcools    lots      1 à   17 
Assortiments DRC à 14 h 15  lots    18 à   22 
Caisse Climats du Cœur   lot      23 
Grands Vins de Bourgogne  lots    24 à 413 
Grands Vins de la Vallée du Rhône lots  414 à 444 
Grands Vins blancs de Bordeaux lots  445 à 458 
Grands Vins rouges de Bordeaux lots  459 à 550 
Grands Vins de la Vallée de la Loire lots  551 à 585 
Grands Vins du Monde   lots  586 à 589 
Grands Vins du Jura   lots  590 à 592 
Vins divers en lots   lots  593 à 596 
 
LOTS HORS CATALOGUE EN FIN DE VENTE 
 
      Contact CABINEX 
 
 
 
 

 
 

	

Frédéric DELOBEAU 
Dirigeant 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

Florent MORO 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

François MASSON 
Clerc de commissaire-priseur à 
Abbeville 
 
 
 
 
 

Christine THERBY 
Comptable 
 
 
 

Nathalie TARTIÉ 
Secrétaire administrative 
 
 
 
 

Teddy LEFEBVRE 
Employé de salle 
 

Emilie GORRETEAU 
Phone. :  095 078 1855 
Mobile . : +33 (0)6 82 93 23 12 
English spoken 
e-mail cabinex@cabinex.eu 
site     www.cabinex.eu 
	

	
	
	

	

	
 

 
Philippe THOMAS 

Phone. : +33 (0)3 22 67 39 36 
e-mail : pthomas@sogetra.fr 

 
 

237 rue Jean Moulin - 80000 AMIENS 
Tél. :  03 22 95 20 15 
Fax. :  03 22 95 15 06 

e-mail : secretariat@hoteldesventesamiens.com 

 
	

Prochaine vente de Vins fins et Grands vins 
Courant avril/mai à Amiens, voir le calendrier des ventes sur www.cabinex.eu 

Vente VINOMANIA courant 1er semestre 2017 

	

Lot	18	:	caisse	d’assortiment	de	la	Romanée-Conti	2010	12	btles	
L’une	des	5	caisses	d’assortiment	présentées	à	la	vente	à	14	heures	
Planches photos en fin de catalogue  
Lots	:	89,	106,	107,	186,	269,	306,	315,	320,	404	
Photo 4ème de couverture 
Lot	449	:	Château	d’Yquem	1934	
	

Frais	acheteur	:	25	%	ttc	

	

IMPORT – EXPORT 
Transports international – Shipping 

SOGETRA	has	essentials	assets	to	implement	its		
global	and	specific	solutions	for	your	transport,	

logistics	and	customs	operations.	
www.sogetra.fr 

www.sogetra.fr/en 
 
 

	

Sans frais supplémentaires pour  
Drouot Live 

 
 
    

				  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Photo 1ère de couverture 
 

 

Contacts  ARCADIA  
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	

 

Index 
 

Samedi 4 Février 2017 à 14 heures 
Champagnes & Alcools    lots      1 à   17 
Assortiments DRC à 14 h 15  lots    18 à   22 
Caisse Climats du Cœur   lot      23 
Grands Vins de Bourgogne  lots    24 à 413 
Grands Vins de la Vallée du Rhône lots  414 à 444 
Grands Vins blancs de Bordeaux lots  445 à 458 
Grands Vins rouges de Bordeaux lots  459 à 550 
Grands Vins de la Vallée de la Loire lots  551 à 585 
Grands Vins du Monde   lots  586 à 589 
Grands Vins du Jura   lots  590 à 592 
Vins divers en lots   lots  593 à 596 
 
LOTS HORS CATALOGUE EN FIN DE VENTE 
 
      Contact CABINEX 
 
 
 
 

 
 

	

Frédéric DELOBEAU 
Dirigeant 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

Florent MORO 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

François MASSON 
Clerc de commissaire-priseur à 
Abbeville 
 
 
 
 
 

Christine THERBY 
Comptable 
 
 
 

Nathalie TARTIÉ 
Secrétaire administrative 
 
 
 
 

Teddy LEFEBVRE 
Employé de salle 
 

Emilie GORRETEAU 
Phone. :  095 078 1855 
Mobile . : +33 (0)6 82 93 23 12 
English spoken 
e-mail cabinex@cabinex.eu 
site     www.cabinex.eu 
	

	
	
	

	

	
 

 
Philippe THOMAS 

Phone. : +33 (0)3 22 67 39 36 
e-mail : pthomas@sogetra.fr 

 
 

237 rue Jean Moulin - 80000 AMIENS 
Tél. :  03 22 95 20 15 
Fax. :  03 22 95 15 06 

e-mail : secretariat@hoteldesventesamiens.com 

 
	

Prochaine vente de Vins fins et Grands vins 
Courant avril/mai à Amiens, voir le calendrier des ventes sur www.cabinex.eu 

Vente VINOMANIA courant 1er semestre 2017 

	

Lot	18	:	caisse	d’assortiment	de	la	Romanée-Conti	2010	12	btles	
L’une	des	5	caisses	d’assortiment	présentées	à	la	vente	à	14	heures	
Planches photos en fin de catalogue  
Lots	:	89,	106,	107,	186,	269,	306,	315,	320,	404	
Photo 4ème de couverture 
Lot	449	:	Château	d’Yquem	1934	
	

Frais	acheteur	:	25	%	ttc	

	

IMPORT – EXPORT 
Transports international – Shipping 

SOGETRA	has	essentials	assets	to	implement	its		
global	and	specific	solutions	for	your	transport,	

logistics	and	customs	operations.	
www.sogetra.fr 

www.sogetra.fr/en 
 
 

	

Sans frais supplémentaires pour  
Drouot Live 

 
 
    

				  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Contacts  ARCADIA  
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	

 

Index 
 

Samedi 4 Février 2017 à 14 heures 
Champagnes & Alcools    lots      1 à   17 
Assortiments DRC à 14 h 15  lots    18 à   22 
Caisse Climats du Cœur   lot      23 
Grands Vins de Bourgogne  lots    24 à 413 
Grands Vins de la Vallée du Rhône lots  414 à 444 
Grands Vins blancs de Bordeaux lots  445 à 458 
Grands Vins rouges de Bordeaux lots  459 à 550 
Grands Vins de la Vallée de la Loire lots  551 à 585 
Grands Vins du Monde   lots  586 à 589 
Grands Vins du Jura   lots  590 à 592 
Vins divers en lots   lots  593 à 596 
 
LOTS HORS CATALOGUE EN FIN DE VENTE 
 
      Contact CABINEX 
 
 
 
 

 
 

	

Frédéric DELOBEAU 
Dirigeant 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

Florent MORO 
Commissaire-priseur de ventes 
volontaires 
 
 

François MASSON 
Clerc de commissaire-priseur à 
Abbeville 
 
 
 
 
 

Christine THERBY 
Comptable 
 
 
 

Nathalie TARTIÉ 
Secrétaire administrative 
 
 
 
 

Teddy LEFEBVRE 
Employé de salle 
 

Emilie GORRETEAU 
Phone. :  095 078 1855 
Mobile . : +33 (0)6 82 93 23 12 
English spoken 
e-mail cabinex@cabinex.eu 
site     www.cabinex.eu 
	

	
	
	

	

	
 

 
Philippe THOMAS 

Phone. : +33 (0)3 22 67 39 36 
e-mail : pthomas@sogetra.fr 

 
 

237 rue Jean Moulin - 80000 AMIENS 
Tél. :  03 22 95 20 15 
Fax. :  03 22 95 15 06 

e-mail : secretariat@hoteldesventesamiens.com 

 
	

Prochaine vente de Vins fins et Grands vins 
Courant avril/mai à Amiens, voir le calendrier des ventes sur www.cabinex.eu 

Vente VINOMANIA courant 1er semestre 2017 

	

Photo 1ère de couverture 
Lot	18	:	caisse	d’assortiment	de	la	Romanée-Conti	2010	12	btles	
L’une	des	5	caisses	d’assortiment	présentées	à	la	vente	à	14	heures	

Planches photos en fin de catalogue  
Lots	:	89,	106,	107,	186,	269,	306,	315,	320,	404	

Photo 4ème de couverture 
Lot	449	:	Château	d’Yquem	1934	
	

Frais	acheteur	:	25	%	ttc	

	

IMPORT – EXPORT 
Transport international – Shipping 

SOGETRA	has	essentials	assets	to	implement	its		
global	and	specific	solutions	for	your	transport,	

logistics	and	customs	operations.	
www.sogetra.fr 

www.sogetra.fr/en 
 
 

	

Sans frais supplémentaires pour  
Drouot Live 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vente aux enchères 
Tous les lots visibles sur place 
(sauf les assortiments DRC pour 
des raisons de sécurité) siglés ⦿ 
et la totalité présentée sur écrans 
géants lors de la vente. 
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La veille de la vente de 14 h 30 à 18 h 
Le matin de la vente de 9 h à 12 h 
 
 

Informations ARCADIA 
Vente dirigée par  
Maître Frédéric DELOBEAU 
Commissaire-priseur 
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Fax. :  03 22 95 15 06 
e-mail : 
secretariat@hoteldesventesamiens.com 
site : www.hoteldesventesamiens.com 
 

Informations expert de la vente 
Emilie GORRETEAU 
Expert en vins 
Membre de l’Alliance Européenne 
des Experts 
Tél. :     095 078 1855 
Mobile. : 06 82 93 23 12 (english spoken) 
Fax. :     095 578 1855 
e-mail    cabinex@cabinex.eu 
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Samedi 4 Février 2017 à 14 heures 
Champagnes  & Alcools 

Assortiments de la Romanée-Conti (5 caisses) 
Caisse Climats du Cœur 

Grands Vins de Bourgogne de belles provenances : 
Domaines : Anne Leflaive, Armand Rousseau, d’Auvenay, 

Bouchard P & F, Camille Giroud, Camus P & F, Clos des Lambrays, 
Comte Georges de Vogüe, Dugat-Py, Etienne Sauzet,  

Georges Roumier, Gros F & S, J.-F. Coche-Dury, J.-J. Confuron, 
Joseph Drouhin, Laurent Ponsot, Liger Belair, Louis Latour, 
Ramonet, Robert Arnoux, Robert Groffier, Romanée Conti, 
Rossignol Trapet, Sylvain Cathiard, Sylvie Esmonin, Trapet 

et autres grands crus et 1ers crus de grands domaines 
Grands Vins de la vallée du Rhône : 

Château de Beaucastel, Château Rayas, Domaine Guigal,  
Domaine Jean-Louis Chave, Domaine du Mont Redon, 

Domaine du Pegaü, Domaine Paul Jaboulet Ainé 
Grands Vins du Sud-Ouest : 

Domaine de la Grange des Pères 
Grands Vins blancs de Bordeaux : 

Château d’Yquem 1920 – 1926 – 1934 – 1936 … 
Grands Vins rouges de Bordeaux : 

Châteaux : Lafite, Latour, Pétrus,  
Beychevelle, Branaire (1878), Brane-Cantenac, Clarke, 

Croizet Bages, Duhart Milon, Durfort Vivens, Grand Puy Lacoste, 
Haut Marbuzet, La Conseillante, La Violette, Larrivet Haut Brion, 

Montrose, Phélan Ségur, Pichon Baron, Pichon Comtesse, 
Rauzan Gassies, Smith Haut Lafitte, Troplong Mondot, Trotanoy… 

dont certains avec tva récupérable pour les assujettis 
Grands Vins de la vallée de la Loire : 

Domaines : Didier Dagueneau, François Cotat,  
Clos Rougeard, Huet 

 

TRES NOMBREUX LOTS AVEC 
INDICE DE CONSERVATION(1) DE 10/10 ou PM(2) 

(1) Indice de conservation 
(2) Première main, ces vins achetés en primeurs n’ont jamais quitté la cave de leur propriétaire originel. 

 
	

Conditions de la vente et ordre d’achat en fin de catalogue 
 

Pour inclure des vins dans nos prochaines ventes 
merci d’adresser vos listes à chiffrer aux experts 

(sans frais ni obligation de votre part) 
par courriel : cabinex@cabinex.eu 

par fax : 095 578 1855 
vous pouvez les joindre en permanence au 06 60 55 66 75 

ou au +33 (0)6 82 93 23 12 (english spoken) 
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Caisse Climats du Cœur 

Grands Vins de Bourgogne de belles provenances : 
Domaines : Anne Leflaive, Armand Rousseau, d’Auvenay, 

Bouchard P & F, Camille Giroud, Camus P & F, Clos des Lambrays, 
Comte Georges de Vogüe, Dugat-Py, Etienne Sauzet,  

Georges Roumier, Gros F & S, J.-F. Coche-Dury, J.-J. Confuron, 
Joseph Drouhin, Laurent Ponsot, Liger Belair, Louis Latour, 
Ramonet, Robert Arnoux, Robert Groffier, Romanée Conti, 
Rossignol Trapet, Sylvain Cathiard, Sylvie Esmonin, Trapet 

et autres grands crus et 1ers crus de grands domaines 
Grands Vins de la vallée du Rhône : 

Château de Beaucastel, Château Rayas, Domaine Guigal,  
Domaine Jean-Louis Chave, Domaine du Mont Redon, 

Domaine du Pegaü, Domaine Paul Jaboulet Ainé 
Grands Vins du Sud-Ouest : 

Domaine de la Grange des Pères 
Grands Vins blancs de Bordeaux : 

Château d’Yquem 1920 – 1926 – 1934 – 1936 … 
Grands Vins rouges de Bordeaux : 

Châteaux : Lafite, Latour, Pétrus,  
Beychevelle, Branaire (1878), Brane-Cantenac, Clarke, 

Croizet Bages, Duhart Milon, Durfort Vivens, Grand Puy Lacoste, 
Haut Marbuzet, La Conseillante, La Violette, Larrivet Haut Brion, 

Montrose, Phélan Ségur, Pichon Baron, Pichon Comtesse, 
Rauzan Gassies, Smith Haut Lafitte, Troplong Mondot, Trotanoy… 

dont certains avec tva récupérable pour les assujettis 
Grands Vins de la vallée de la Loire : 

Domaines : Didier Dagueneau, François Cotat,  
Clos Rougeard, Huet 

 

TRES NOMBREUX LOTS AVEC 
INDICE DE CONSERVATION(1) DE 10/10 ou PM(2) 

(1) Indice de conservation 
(2) Première main, ces vins achetés en primeurs n’ont jamais quitté la cave de leur propriétaire originel. 

 
	

Conditions de la vente et ordre d’achat en fin de catalogue 
 

Pour inclure des vins dans nos prochaines ventes 
merci d’adresser vos listes à chiffrer aux experts 

(sans frais ni obligation de votre part) 
par courriel : cabinex@cabinex.eu 

par fax : 095 578 1855 
vous pouvez les joindre en permanence au 06 60 55 66 75 

ou au +33 (0)6 82 93 23 12 (english spoken) 
 

	

	

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vente aux enchères 
Tous les lots visibles sur place 
(sauf les assortiments DRC pour 
des raisons de sécurité) siglés ⦿ 
et la totalité présentée sur écrans 
géants lors de la vente. 
 

en l’hôtel des ventes ARCADIA 
237 rue Jean Moulin 
80000 AMIENS 
et en simultané sur internet 
	
 

 
 
 
 
 
 
 

	
 
 
 
 
 

Exposition des lots 
La veille de la vente de 14 h 30 à 18 h 
Le matin de la vente de 9 h à 12 h 
 
 

Informations ARCADIA 
Vente dirigée par  
Maître Frédéric DELOBEAU 
Commissaire-priseur 
Tél. :  03 22 95 20 15 
Fax. :  03 22 95 15 06 
e-mail : 
secretariat@hoteldesventesamiens.com 
site : www.hoteldesventesamiens.com 
 

Informations expert de la vente 
Emilie GORRETEAU 
Expert en vins 
Membre de l’Alliance Européenne 
des Experts 
Tél. :     095 078 1855 
Mobile. : 06 82 93 23 12 (english spoken) 
Fax. :     095 578 1855 
e-mail    cabinex@cabinex.eu 
site    www.cabinex.eu 
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Pour inclure des vins dans nos prochaines ventes 
merci d’adresser vos listes à chiffrer aux experts 

(sans frais ni obligation de votre part) 
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Paroles d’experts 
 

Il s’agit d’une exceptionnelle dispersion de rares bouteilles de Bourgogne avec notamment cinq 
assortiments de la Romanée-Conti en caisses bois d’origine et d’autres vins en provenance des 
Domaines prestigieux : d’Auvenay, Clos de Tart, Clos des Lambrays, Jean-François Coche-
Dury, Marc Colin, Comtes Lafon, Dauvissat, Claude Dugat, Georges de Vogüé, Anne Gros, 
Gros Frères & Sœur, Leflaive, Leroy, Jacques-Frédéric Mugnier, Ponsot, Ramonet, Raveneau, 
Roulot, Georges Roumier, Armand Rousseau, Etienne Sauzet… 
Nombreux vins avec IC(1) 10/10 et ou PM(2).  
(1) Indice de conservation  (2) Première main, ces vins achetés en primeurs n’ont jamais quitté la cave de leur propriétaire originel. 
 
 

Expert’s words 
 

It is an exceptional scattering of rare bottles of Burgundy with five assortments of Romanée-
Conti in original wooden boxes and other wines coming from the prestigious Domains: 
d'Auvenay, Clos de Tart, Clos des Lambrays, Jacques-Frédéric Mugnier, Ponsot, Ramonet, 
Raveneau, Georges de Vogüé, Gros, Gros Frères & Sœur, Jean-François Coche-Dury 
Roumier, Armand Rousseau, Etienne Sauzet ... 
Many wines with IC (1) and 10/10 or PM (2).  
(1) Conservation Index (2) First hand, these wines bought “en primeur” have never left the basement of their original owner. 

 
 

 
 
 

Nous préparons dès à présent les prochaines ventes de prestige de Grands Vins,  
du 1er semestre 2017 à Amiens 

 

Toujours sans aucun frais vendeur pour les Grands Vins 
et l’anonymat garanti du propriétaire originel de certains très grands vins 

 

Vous pouvez dès à présent nous adresser vos listes de vins à chiffrer 
sans frais et sans engagement de votre part. 

par courrier, fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 
en précisant bien pour vente à Amiens 

Nos experts sont disponibles en permanence 
 

Vos vins seront stockés dans une réserve climatisée en attendant la vente. 
 

Nous préparons également une vente Vinomania Auction : étiquettes de grands vins, 
objets et souvenirs, sur le thème de la vigne et du vin, y compris matériel de vinification, 
cela à la demande de nombreux amateurs, collectionneurs notamment d’outre-atlantique.  

Cette vente se déroulera dans le courant du 1er semestre 2017 à Amiens 
 

We are also preparing a Vinomania Auction: great wine labels, 
and souvenirs on the theme of vine and wine, including wine-making equipment, 

at the request of many fans, collectors especially across the Atlantic. 
This sale will take place in the course of H1 2017 in Amiens 

	
	

237 rue Jean Moulin - 80000 AMIENS 
Tél. :  03 22 95 20 15 - Fax. : 03 22 95 15 06 

e-mail : secretariat@hoteldesventesamiens.com	
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Lot	 Désignation	 Estimation	
/lot	

	 GRANDS	CHAMPAGNES	 	
1	 1	Magnum	Champagne	Dom	Ruinart	1998	en	étui	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 150/180	
2	 2	Btles	Champagne	Dom	Ruinart	rosé	1996	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 350/420	
3	 2	Btles	Champagne	Dom	Ruinart	rosé	1996	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 350/420	
4	 2	Btles	Champagne	Dom	Ruinart	rosé	1996	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 350/420	
5	 2	Btles	Champagne	Drappier	Cuvée	Exception	2004	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 70/90	
6	 1	Btle	Champagne	Egly	Ouriet	Tradition	2012	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 60/70	
7	 1	Btle	Champagne	Lanson	Noble	Cuvée	non	millésimé	années	1970	coiffe	légèrement	abîmée	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
50/80	

8	 1	Magnum	Champagne	Mumm	en	coffret	bois	non	millésimé	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

25/30	

9	 1	Mathusalem	Champagne	Amour	de	Deutz	2002	n°109	dans	son	coffret	Christofle	en	métal	
argenté	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

2200/2500	

	 GRANDS	ALCOOLS	 	
10	 1	Btle	Bas	Armagnac	1958	Domaine	de	Bordenave	mis	en	Btle	en	1988		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
250/300	

11	 1	Btle	Bas	Armagnac	1958	Domaine	de	Bordenave	mis	en	Btle	en	1988		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

12	 1	Btle	Vieil	Armagnac	La	Boubée	1942	Veuve	Ladeveze	et	Fils	en	coffret	bois		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

13	 1	Btle	Vieil	Armagnac	La	Boubée	1956	Veuve	Ladeveze	et	Fils	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 200/240	
14	 1	Btle	Vieil	Armagnac	La	Boubée	1956	Veuve	Ladeveze	et	Fils	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 200/240	
15	 1	Btle	Vieil	Armagnac	La	Boubée	1961	Veuve	Ladeveze	et	Fils	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 150/180	
16	 1	Magnum	Vieil	Armagnac	Sempé	1955	cire	abîmée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 400/500	
17	 1	Coffret	Whisky	Johnnie	Walker	Blue	Label	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 80/100	
	 ASSORTIMENTS	DU	DOMAINE	DE	LA	ROMANEE	CONTI	 	
18	 Un	Assortiment	du	Domaine	de	la	Romanée	Conti	2010	de	12	Btles	en	deux	caisses	bois	

d’origine	contenant	:	
1	Btle	Romanée	Conti	Grand	Cru,	
1	Btle	Montrachet	Grand	Cru,	
2	Btles	La	Tâche	Grand	Cru,	
2	Btles	Richebourg	Grand	Cru,	
2	Btles	Grands	Echezeaux	Grand	Cru,	
2	Btles	Echezeaux	Grand	Cru,	
2	Btles	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru.	
Ces	caisses	cerclées	d’origine	ont	été	ouvertes	devant	le	vendeur	par	l’expert	afin	de	
vérifier	l’état	des	bouteilles,	seront	accompagnées	d’un	certificat	d’authenticité.	
Elles	sont	toutes	en	parfait	état,	capsules,	niveaux	et	étiquettes,	l’indice	de	conservation	
est	de	10/10	PM.⦿	Expert	:	Emilie	Gorreteau.		

22000/26000	

19	 Un	Assortiment	du	Domaine	de	la	Romanée	Conti	2010	de	15	Btles	en	deux	caisses	bois	
cerclées	d’origine	non	ouvertes	comprenant	:	
1	Btle	Romanée	Conti	Grand	Cru,		
3	Btles	La	Tâche	Grand	Cru,		
2	Btles	Richebourg	Grand	Cru,		
3	Btles	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru,	
2	Btles	Grands	Echezeaux,	
3	Btles	Echezeaux	Grand	Cru,	
1	Btle	Corton.	
L’indice	de	conservation	est	de	10/10	PM.⦿	
L’acquéreur	recevra	la	copie	de	la	facture	d’origine	de	la	DRC	sans	que	le	nom	du	vendeur	
ainsi	que	la	date	et	le	numéro	de	facture	n’apparaissent	afin	de	préserver	l’anonymat	du	
propriétaire	originel.	
Néanmoins,	le	commissaire-priseur	et	l’expert	conserveront	la	copie	intégrale	de	la	facture	
d’origine	de	la	DRC	de	cette	caisse.	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

24000/28000	

1701-12_ARCADIA_CAT VENTE fevrier.indd   6 16/01/2017   12:06



20	 Un	Assortiment	du	Domaine	de	la	Romanée	Conti	2011	de	13	Btles	en	deux	caisses	bois	
cerclées	d’origine	non	ouvertes	comprenant	:	
1	Btle	Romanée	Conti	Grand	Cru,		
3	Btles	La	Tâche	Grand	Cru,		
2	Btles	Richebourg	Grand	Cru,		
2	Btles	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru,	
2	Btles	Grands	Echezeaux,		
2	Btles	Echezeaux	Grand	Cru,	
1	Btle	Corton.	
L’indice	de	conservation	est	de	10/10	PM.⦿	
L’acquéreur	recevra	la	copie	de	la	facture	d’origine	de	la	DRC	sans	que	le	nom	du	vendeur	
ainsi	que	la	date	et	le	numéro	de	facture	n’apparaissent	afin	de	préserver	l’anonymat	du	
propriétaire	originel.	
Néanmoins,	le	commissaire-priseur	et	l’expert	conserveront	la	copie	intégrale	de	la	facture	
d’origine	de	la	DRC	de	cette	caisse.	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

20000/23000	

21	 Un	Assortiment	du	Domaine	de	la	Romanée	Conti	2012	de	14	Btles	en	deux	caisses	bois	
cerclées	d’origine	non	ouvertes	comprenant	:	
1	Btle	Romanée	Conti	Grand	Cru,		
3	Btles	La	Tâche	Grand	Cru,		
1	Btle	Richebourg	Grand	Cru,		
3	Btles	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru,	
2	Btles	Grands	Echezeaux,	
3	Btles	Echezeaux	Grand	Cru,	
1	Btle	Corton.	
L’indice	de	conservation	est	de	10/10	PM.⦿	
L’acquéreur	recevra	la	copie	de	la	facture	d’origine	de	la	DRC	sans	que	le	nom	du	vendeur	
ainsi	que	la	date	et	le	numéro	de	facture	n’apparaissent	afin	de	préserver	l’anonymat	du	
propriétaire	originel.	
Néanmoins,	le	commissaire-priseur	et	l’expert	conserveront	la	copie	intégrale	de	la	facture	
d’origine	de	la	DRC	de	cette	caisse.	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

24000/28000	

22	 Un	Assortiment	du	Domaine	de	la	Romanée	Conti	2013	de	13	Btles	en	deux	caisses	bois	
cerclées	d’origine	non	ouvertes	comprenant	:	
1	Btle	Romanée	Conti	Grand	Cru,		
3	Btles	La	Tâche	Grand	Cru,		
2	Btles	Richebourg	Grand	Cru,		
2	Btles	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru,	
2	Btles	Grands	Echezeaux,	
2	Btles	Echezeaux	Grand	Cru,	
1	Btle	Corton.	
L’indice	de	conservation	est	de	10/10	PM.⦿	
L’acquéreur	recevra	la	copie	de	la	facture	d’origine	de	la	DRC	sans	que	le	nom	du	vendeur	
ainsi	que	la	date	et	le	numéro	de	facture	n’apparaissent	afin	de	préserver	l’anonymat	du	
propriétaire	originel.	
Néanmoins,	le	commissaire-priseur	et	l’expert	conserveront	la	copie	intégrale	de	la	facture	
d’origine	de	la	DRC	de	cette	caisse.	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

20000/24000	

	 GRANDS	VINS	DE	BOURGOGNE	 	
23	 Une	Caisse	Exceptionnelle	:	Les	Climats	du	Cœur	2009	:	1	Magnum	Gevrey	Chambertin	1er	

Cru	2009,	1	Magnum	Vosne	Romanée	1er	Cru	2009,	1	Magnum	Meursault	1er	Cru	2009,	1	
Magnum	Puligny	Montrachet	1er	Cru	2009	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1800/2100	

24	 1	Btle	Auxey	Duresses	Les	Clous	2004	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 380/460	
25	 2	Btles	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2002	Domaine	Coffinet	Duvernay	IC	10/10		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
260/320	

26	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2005	Domaine	Etienne	Sauzet	étiquette	légèrement	sale	
et	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

27	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2005	Domaine	Ramonet	étiquette	légèrement	sale	et	
abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

270/320	
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28	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2006	Domaine	Leflaive	étiquette	très	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/280	

29	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2006	Domaine	Leflaive	étiquette	très	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/280	

30	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2009	Domaine	Leflaive	étiquette	très	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

31	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2009	Domaine	Leflaive	étiquette	très	légèrement	
abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

32	 3	Btles	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2010	Domaine	Bachelet	Ramonet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/400	

33	 3	Btles	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2011	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

600/720	

34	 2	Btles	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2012	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

460/560	

35	 3	Btles	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2013	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

36	 1	Btle	Beaune	1962	Domaine	Moillard	Viard	niveau	6	cm	sous	le	bouchon		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

30/50	

37	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	des	Marconnets	2009	Domaine	Chanson	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

38	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	des	Marconnets	2009	Domaine	Chanson	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

39	 2	Magnums	Beaune	1er	Cru	Clos	des	Mouches	blanc	2009	Domaine	Joseph	Drouhin	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/300	

40	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2010	Domaine	Chanson	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

360/420	

41	 6	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2012	Domaine	Chanson	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/210	

42	 6	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2012	Domaine	Chanson	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/210	

43	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2012	Domaine	Chanson	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

360/420	

44	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2012	Domaine	Chanson	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

360/420	

45	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	du	Château	2012	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/400	

46	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	du	Château	2012	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/400	

47	 4	Magnums	Beaune	1er	Cru	du	Château	blanc	2010	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

48	 4	Magnums	Beaune	1er	Cru	du	Château	blanc	2010	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

49	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	du	Château	blanc	2012	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/400	

50	 6	Btles	Beaune	Les	Mariages	2011	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

51	 1	Btle	Bienvenue	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2007	Domaine	Ramonet	étiquette	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

170/200	

52	 1	Btle	Bienvenue	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2011	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/280	

53	 1	Btle	Bienvenue	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2011	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/280	

54	 1	Btle	Bienvenue	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2012	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

220/260	

55	 1	Btle	Bienvenue	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2013	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

220/260	

1701-12_ARCADIA_CAT VENTE fevrier.indd   8 16/01/2017   12:06



56	 1	Btle	Bienvenues	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2012	Domaine	Leflaive	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

57	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2002	Domaine	Comte	Georges	de	Vogüé	étiquette	
légèrement	sale	et	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

290/350	

58	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2005	Domaine	Comte	Georges	de	Vogüé	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

59	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2007	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

60	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2008	Domaine	Comte	Georges	de	Vogüé	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

61	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2008	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

220/260	

62	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2009	Domaine	Comte	Georges	de	Vogüé	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

260/310	

63	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2009	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

64	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2009	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

65	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2010	Domaine	Comte	Georges	de	Vogüé	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

66	 6	Btles	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2012	Domaine	Bart	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 600/720	
67	 6	Btles	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2012	Domaine	Bart	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 600/720	
68	 4	Btles	Bourgogne	blanc	2007	Domaine	Comte	Georges	de	Vogüé	trois	étiquettes	abîmées	et	

une	tâchée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
480/580	

69	 12	Btles	Chablis	1er	Cru	Fourchaume	2012	Domaine	William	Fèvre	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

70	 12	Btles	Chablis	1er	Cru	Fourchaume	2012	Domaine	William	Fèvre	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

71	 4	Btles	Chablis	1er	Cru	La	Forest	2011	Domaine	Vincent	Dauvissat	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

160/200	

72	 1	Btle	Chablis	1er	Cru	Montée	de	Tonnerre	1976	Domaine	Raveneau	cire	abîmée	étiquette	
sale	et	légèrement	abîmée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

73	 1	Btle	Chablis	1er	Cru	Montée	de	Tonnerre	1977	Domaine	Raveneau	cire	légèrement	abîmée	
étiquette	légèrement	sale	et	légèrement	abîmée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

74	 1	Btle	Chablis	1er	Cru	Montée	de	Tonnerre	1977	Domaine	Raveneau	cire	très	abîmée	
étiquette	légèrement	sale	et	légèrement	abîmée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

75	 1	Btle	Chablis	1er	Cru	Montée	de	Tonnerre	1980	Domaine	Raveneau	cire	abîmée	étiquette	
légèrement	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

76	 1	Btle	Chablis	1er	Cru	Montée	de	Tonnerre	1980	Domaine	Raveneau	cire	abîmée	étiquette	
légèrement	sale	et	légèrement	abîmée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

77	 6	Btles	Chablis	1er	Cru	Montée	de	Tonnerre	2012	Domaine	William	Fèvre	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

78	 4	Btles	Chablis	1er	Cru	Séchet	2011	Domaine	Vincent	Dauvissat	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/160	

79	 12	Btles	Chablis	Grand	Cru	Bougros	2011	Domaine	William	Fèvre	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

430/500	

80	 1	Btle	Chablis	Grand	Cru	Les	Clos	2002	Domaine	Vincent	Dauvissat	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/170	

81	 2	Btles	Chablis	Grand	Cru	Les	Clos	2008	Domaine	Vincent	Dauvissat	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

220/260	

82	 2	Btles	Chablis	Grand	Cru	Les	Clos	2010	Domaine	Vincent	Dauvissat	étiquettes	légèrement	
abîmées	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

83	 2	Btles	Chablis	Grand	Cru	Les	Clos	2011	Domaine	Vincent	Dauvissat	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/160	

84	 2	Btles	Chablis	Grand	Cru	Les	Preuses	2011	Domaine	Vincent	Dauvissat	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/160	
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85	 12	Btles	Chablis	Grand	Cru	Vaudésir	2011	Domaine	William	Fèvre	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

500/600	

86	 12	Btles	Chablis	Grand	Cru	Vaudésir	2011	Domaine	William	Fèvre	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

500/600	

87	 12	Btles	Chablis	Grand	Cru	Vaudésir	2011	Domaine	William	Fèvre	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

500/600	

88	 1	Btle	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	1995	Domaine	Armand	Rousseau	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau		

800/900	

89	 1	Btle	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	1999	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1000/1200	

90	 1	Btle	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2004	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

550/650	

91	 1	Btle	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2005	Domaine	Faiveley	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

190/230	

92	 1	Btle	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2005	Domaine	Faiveley	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

190/230	

93	 1	Btle	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2009	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	très	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

850/1000	

94	 6	Btles	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2011	Domaine	Bart	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

530/630	

95	 6	Btles	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2011	Domaine	Bart	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

530/630	

96	 3	Btles	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2011	Domaine	Bruno	Clair	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

450/550	

97	 3	Btles	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2012	Domaine	Bart	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

350/420	

98	 6	Btles	Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	2012	Domaine	Bart	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

700/840	

99	 5	Btles		Chambertin	Clos	de	Bèze	Grand	Cru	La	Cabane	2008	Domaine	Pierre	Damoy	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

470/560	

100	 1	Btle	Chambertin	Grand	Cru	1988	Domaine	Trapet	niveau	5	cm	sous	le	bouchon	étiquette	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

101	 1	Btle	Chambertin	Grand	Cru	2001	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	très	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

750/850	

102	 1	Btle	Chambertin	Grand	Cru	2001	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	très	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau		

750/850	

103	 1	Btle	Chambertin	Grand	Cru	2004	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	très	légèrement	
abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau		

550/650	

104	 2	Btles	Chambertin	Grand	Cru	2004	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

105	 2	Btles	Chambertin	Grand	Cru	2004	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

106	 1	Btle	Chambertin	Grand	Cru	2014	Domaine	Armand	Rousseau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

700/800	

107	 1	Magnum	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	1996	Domaine	Jacques-Frédéric	
Mugnier	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

900/1100	

108	 1	Btle	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	2002	Domaine	Georges	Roumier	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1000/1200	

109	 1	Btle	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	2002	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	
étiquette	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

420/500	

110	 1	Btle	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	2004	Domaine	Groffier	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau		

170/230	

111	 1	Btle	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	2006	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

380/460	

112	 1	Btle	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	2007	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	
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113	 1	Btle	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	2009	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	
étiquette	très	légèrement	piquée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

600/720	

114	 1	Btle	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	2009	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	
étiquette	très	légèrement	piquée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

600/720	

115	 1	Btle	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Amoureuses	2014	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

450/550	

116	 3	Btles	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Charmes	1974	Domaine	Jean-Pierre	Bloud	dont	deux	
étiquettes	légèrement	sales	et	légèrement	abîmées	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

117	 6	Magnums	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Les	Sentiers	2011	Domaine	Stéphane	Magnien	IC	
10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

520/620	

118	 12	Btles	Chambolle	Musigny	2010	Domaine	David	Duband	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

460/550	

119	 9	Btles	Chambolle	Musigny	2011	Domaine	David	Duband	IC	10/10	PM			
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

120	 3	Btles	Chambolle	Musigny	2011	Domaine	Georges	Roumier	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 240/300	
121	 12	Btles	Chambolle	Musigny	Cuvée	des	Cigales	2012	Domaine	Ponsot	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
720/860	

122	 5	Btles	Chapelle	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Camille	Giroud	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

480/580	

123	 6	Btles	Chapelle	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Camille	Giroud	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

580/700	

124	 6	Btles	Chapelle	Chambertin	Grand	Cru	2009	Domaine	Drouhin	Laroze	IC	10/10	PM	Expert	:	
Emilie	Gorreteau	

510/610	

125	 12	Btles	Chapelle	Chambertin	Grand	Cru	2009	Domaine	Drouhin	Laroze	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1030/1230	

126	 12	Btles	Chapelle	Chambertin	Grand	Cru	2009	Domaine	Drouhin	Laroze	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1030/1230	

127	 3	Btles	Chapelle	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Ponsot	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

540/650	

128	 6	Btles	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2005	Domaine	Camus	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

260/320	

129	 12	Btles	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2005	Domaine	Camus	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

520/640	

130	 12	Btles	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2005	Domaine	Camus	Père	et	Fils	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

530/630	

131	 1	Btle	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Armand	Rousseau	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

132	 1	Btle	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	très	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

133	 6	Magnums	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Camus	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

460/560	

134	 1	Btle	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Claude	Dugat	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

135	 1	Btle	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Claude	Dugat	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

136	 1	Btle	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Claude	Dugat	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

137	 12	Btles	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2009	Domaine	Camus	Père	et	Fils	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

530/630	

138	 1	Btle	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2009	Domaine	Claude	Dugat	étiquette	légèrement	
sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

139	 1	Btle	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2009	Domaine	Claude	Dugat	étiquette	légèrement	
sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

140	 3	Btles	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2009	Domaine	Dupont	Tisserandot	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

220/260	
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141	 6	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Boudriotte	2010	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

480/540	

142	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2000	Domaine	Leflaive	étiquette	très	légèrement	
abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/400	

143	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2000	Domaine	Niellon	étiquette	très	légèrement	sale	
et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

170/210	

144	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2005	Domaine	Leflaive	étiquette	très	légèrement	sale	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

360/430	

145	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2006	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	étiquette	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

146	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2007	Domaine	Leflaive	étiquette	très	légèrement	sale	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/400	

147	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2008	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	étiquette	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

148	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2008	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	étiquette	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

149	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2008	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	étiquette	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

150	 1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2009	Domaine	Leflaive	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/400	

151	 1	Btle	Clos	de	la	Roche	Grand	Cru	2005	Domaine	Armand	Rousseau	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

152	 1	Btle	Clos	de	la	Roche	Grand	Cru	2005	Domaine	Armand	Rousseau	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

153	 1	Btle	Clos	de	la	Roche	Grand	Cru	2005	Domaine	Armand	Rousseau	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

154	 1	Btle	Clos	de	la	Roche	Grand	Cru	2009	Domaine	Armand	Rousseau	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

155	 1	Btle	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2002	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 250/300	
156	 1	Btle	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2003	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 220/260	
157	 1	Btle	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2005	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 320/380	
158	 1	Btle	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2005	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 320/380	
159	 1	Btle	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2005	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 320/380	
160	 5	Btles	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2008	en	caisse	bois	d’origine	de	6	Btles	IC	10/10		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
1100/1300	

161	 2	Btles	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2009	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

540/650	

162	 2	Btles	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2009	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

540/650	

163	 5	Btles	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2010	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 1100/1300	
164	 6	Btles	Clos	de	Tart	Grand	Cru	2010	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 1320/1580	
165	 2	Btles	Clos	de	Vougeot	Grand	Cru	2011	Domaine	Confuron	Cotetidot	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
180/200	

166	 6	Btles	Clos	de	Vougeot	Grand	Cru	Vieilles	Vignes	2009	Château	de	La	Tour	en	caisse	bois	
d’origine	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

660/800	

167	 1	Btle	Clos	des	Lambrays	Grand	cru	1999	Domaine	des	Lambrays	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau		

200/250	

168	 3	Btles	Clos	des	Lambrays	Grand	Cru	2005	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 570/690	
169	 3	Btles	Clos	des	Lambrays	Grand	Cru	2005	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 570/690	
170	 3	Btles	Clos	des	Lambrays	Grand	Cru	2005	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 570/690	
171	 3	Btles	Clos	des	Lambrays	Grand	Cru	2005	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 570/690	
172	 5	Magnums	Clos	Saint	Denis	Grand	Cru	2011	Domaine	Stéphane	Magnien	IC	10/10	PM	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
710/850	

173	 2	Btles	Corton	Bressandes	Grand	Cru	1989	Domaine	Comte	Senard	étiquettes	sales	et	
abîmées	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau		

	

100/120	
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174	 1	Btle	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	1982	Domaine	André	Vaucher	éjtiquette	très	
légèrement	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

70/90	

175	 1	Btle	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	1982	Domaine	André	Vaucher	éjtiquette	très	
légèrement	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

70/90	

176	 1	Btle	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	1982	Domaine	André	Vaucher	éjtiquette	très	
légèrement	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

70/90	

177	 1	Btle	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2006	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale	
et	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1100/1300	

178	 3	Btles	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2009	Domaine	Bruno	Clair	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

179	 6	Btles	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2011	Domaine	Follin	Arbelet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

420/500	

180	 1	Btle	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2012	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

90/110	

181	 7	Magnums	Corton	Grand	Cru	1989	Domaine	Roger	Chapelle	dont	trois	étiquettes	
légèrement	abîmées	et	deux	légèrement	sales	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

560/700	

182	 1	Btle	Corton	Grand	Cru	1997	Domaine	Louis	Latour	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 100/120	
183	 5	Btles	Corton	Grand	Cru	2008	Domaine	Camille	Giroud	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
210/250	

184	 4	Btles	Corton	Grand	Cru	des	Hospices	de	Beaune	Cuvée	Charlotte	Dumay	2005	Domaine	
Michel	Picard	deux	étiquettes	très	légèrement	abîmées	dont	une	légèrement	tâchée	IC	
10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

320/360	

185	 5	Btles	Corton	Grand	Cru	Le	Rognet	1988	Domaine	Dupont	Tisserandot		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/225	

186	 1	Btle	Criots	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2008	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

2200/2600	

187	 1	Btle	Criots	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2008	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

2200/2600	

188	 3	Btles	Echezeaux	Grand	Cru	Les	Loachausses	2009	Domaine	Anne	Gros	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

360/420	

189	 3	Btles	Echezeaux	Grand	Cru	Les	Loachausses	2010	Domaine	Anne	Gros	étiquettes	très	
légèrement	sales	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

420/500	

190	 5	Btles	Echezeaux	Grand	Cru	Les	Loachausses	2011	Domaine	Anne	Gros	étiquettes	très	
légèrement	sales	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

550/650	

191	 12	Btles	Fixin	1er	Cru	Hervelets	2006	Domaine	Bart	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 220/260	
192	 1	Btle	Gevrey	Chambertin	1976	Domaine	Perrot	Minot	étiquette	légèrement	sale		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
40/50	

193	 3	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	2000	Domaine	Dugat-Py	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 270/300	
194	 2	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	2001	Domaine	Dugat-Py	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 180/200	
195	 6	Magnums	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	des	Varoilles	2009	Domaine	des	Varoilles		

IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
650/750	

196	 2	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Prieur	2007	Domaine	Trapet	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 80/100	
197	 1	Btle	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Saint	Jacques	2003	Domaine	Armand	Rousseau	

étiquette	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
360/420	

198	 1	Btle	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Saint	Jacques	2005	Domaine	Armand	Rousseau	
étiquette	très	légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

500/600	

199	 3	Magnums	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Saint	Jacques	2011	Domaine	Sylvie	Esmonin		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

520/620	

200	 12	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Saint	Jacques	2012	Domaine	Sylvie	Esmonin	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1030/1230	

201	 12	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Saint	Jacques	2012	Domaine	Sylvie	Esmonin	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1030/1230	

202	 3	Magnums	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Saint	Jacques	2012	Domaine	Sylvie	Esmonin		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

520/620	

203	 6	Magnums	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Saint	Jacques	2012	Domaine	Sylvie	Esmonin		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1030/1230	
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204	 5	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Lavaux	Saint	Jacques	2008	Domaine	Claude	Dugat	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

700/800	

205	 3	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Lavaux	Saint	Jacques	2009	Domaine	Claude	Dugat	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

480/580	

206	 1	Btle	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Les	Cazetiers	2005	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	
très	légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

207	 1	Btle	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Les	Cazetiers	2005	Domaine	Armand	Rousseau	étiquette	
très	légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

208	 2	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Petite	Chapelle	2007	Domaine	Trapet		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

209	 6	Magnums	Gevrey	Chambertin	2008	Domaine	Sylvie	Esmonin	dont	deux	étiquettes	tâchées	
et	deux	légèrement	tâchées	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

210	 6	Magnums	Gevrey	Chambertin	Clos	du	Meix	des	Ouches	2012	Domaine	des	Varoilles		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

540/640	

211	 9	Btles	Gevrey	Chambertin	Cuvée	de	l’Abeille	2012	Domaine	Ponsot	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

570/670	

212	 12	Btles	Gevrey	Chambertin	En	Champs	2011	Domaine	Geantet	Pansiot	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

580/700	

213	 10	Btles		Gevrey	Chambertin	La	Justice	2008	Domaine	Pierre	Damoy	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

350/420	

214	 1	Btle	Gevrey	Chambertin	Vieilles	Vignes	1996	Domaine	Dugat-Py	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 70/80	
215	 4	Magnums	Gevrey	Chambertin	Vieilles	Vignes	2008	Domaine	Sylvie	Esmonin	IC	10/10	PM	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
340/400	

216	 12	Btles	Gevrey	Chambertin	Vieilles	Vignes	2012	Domaine	Sylvie	Esmonin	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

550/650	

217	 12	Btles	Gevrey	Chambertin	Vieilles	Vignes	2012	Domaine	Sylvie	Esmonin	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

550/650	

218	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	1995	Domaine	René	Engel	étiquette	abîmée	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

650/750	

219	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

220	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

221	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

222	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

223	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

224	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

225	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

226	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

227	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/230	

228	 1	Btle	Grands	Echezeaux	Grand	Cru	2006	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/170	

229	 1	Btle	La	Grande	Rue	Grand	Cru	2009	Domaine	Lamarche	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 300/360	
230	 1	Btle	La	Grande	Rue	Grand	Cru	2009	Domaine	Lamarche	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 300/360	
231	 1	Btle	La	Grande	Rue	Grand	Cru	2009	Domaine	Lamarche	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 300/360	
232	 1	Btle	La	Romanée	Grand	Cru	2002	Domaine	Comte	Liger	Belair	IC	10/10		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
1400/1700	

233	 1	Btle	La	Romanée	Grand	Cru	2009	Domaine	Comte	Liger	Belair	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1700/2000	
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234	 3	Btles	Latricières	Chambertin	Grand	Cru	2003	Domaine	Camus	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

235	 6	Magnums	Latricières	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Camus	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

530/630	

236	 3	Btles	Latricières	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

260/310	

237	 3	Btles	Latricières	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

260/310	

238	 6	Btles	Marsannay	Les	Champs	Salomon	2009	Domaine	Bart	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

239	 12	Btles	Marsannay	Les	Champs	Salomon	2009	Domaine	Bart	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

240	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Caillerets	2004	Domaine	Coche	Dury	étiquette	très	légèrement	sale	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

350/420	

241	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Caillerets	2007	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

340/400	

242	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	1994	Domaine	Leroy	étiquette	sale	et	abîmée	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

243	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	1996	Domaine	des	Comtes	Lafon	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

130/160	

244	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	1996	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	très	légèrement	
abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

130/160	

245	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2002	Domaine	des	Comtes	Lafon	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

110/130	

246	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2006	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	abîmée		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

247	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2007	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

248	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2007	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

249	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2007	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

250	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2007	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

251	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2007	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

252	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2008	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

253	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2008	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

254	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Charmes	2008	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

255	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Genevrières	2000	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	légèrement	
sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/170	

256	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Genevrières	2003	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	légèrement	
sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

110/130	

257	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Genevrières	2007	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	abîmée		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

110/130	

258	 12	Btles	Meursault	1er	Cru	Les	Charmes	Dessus	2011	Domaine	Michel	Bouzereau	et	Fils		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

600/700	

259	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Les	Perrières	1996	Domaine	Leroy	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 220/260	
260	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Les	Perrières	1996	Domaine	Leroy	étiquette	légèrement	sale		

IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
220/260	

261	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2004	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	légèrement	sale	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

170/200	
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262	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2004	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	légèrement	sale	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

170/200	

263	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2004	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	légèrement	sale	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

170/200	

264	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2005	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	légèrement	sale	
et	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

265	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2006	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

700/800	

266	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2007	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	légèrement	sale	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

267	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2008	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

600/720	

268	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2008	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/280	

269	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2009	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale	et	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

900/1000	

270	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2009	Domaine	Roulot	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

260/310	

271	 1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	2010	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1000/1200	

272	 1	Btle	Meursault	2005	Domaine	Coche	Dury	étiquette	abîmée	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

273	 1	Btle	Meursault	2005	Domaine	Coche	Dury	étiquette	abîmée	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

274	 1	Btle	Meursault	2008	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

275	 1	Btle	Meursault	2008	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

276	 1	Btle	Meursault	2009	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale	et	légèrement	abîmée	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

277	 1	Btle	Meursault	2009	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale	et	légèrement	abîmée	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

278	 1	Btle	Meursault	2009	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

279	 6	Btles	Meursault	2009	Domaine	Leroy	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 660/760	
280	 6	Btles	Meursault	2009	Domaine	Leroy	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 660/760	
281	 1	Btle	Meursault	2010	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	abîmée	IC	10/10		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
250/300	

282	 1	Btle	Meursault	2010	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	abîmée	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

283	 1	Btle	Meursault	Clos	du	Cromin	2012	Domaine	Confuron	Cotetidot	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

40/50	

284	 2	Btles	Meursault	Côte	de	Beaune	rouge	2005	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

285	 1	Btle	Meursault	Côte	de	Beaune	rouge	2007	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

286	 1	Btle	Meursault	des	Hospices	Cuvée	Jehan	Humblot	1964	Louis	Jadot	niveau	5	cm	sous	le	
bouchon	jtiquette	très	légèrement	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/100	

287	 12	Btles	Meursault	Le	Limozin	2011	Domaine	Michel	Bouzereau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

288	 2	Btles	Meursault	Les	Narvaux	2009	Domaine	Roulot	étiquettes	légèrement	sales	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

289	 5	Btles	Meursault	Les	Narvaux	2011	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

175/225	

290	 1	Btle	Meursault	Les	Rougeots	2005	Domaine	Coche	Dury	étiquette	abîmée	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	
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291	 1	Btle	Meursault	Les	Rougeots	2006	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale	et	
légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

292	 2	Btles	Meursault	Les	Tessons	Clos	de	Mon	Plaisir	2009	Domaine	Roulot	étiquettes	
légèrement	sales	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

293	 5	Btles	Meursault	Vireuils	2009	Domaine	Roulot	étiquettes	légèrement	sales	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

450/550	

294	 1	Btle	Monthélie	rouge	2007	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 70/80	
295	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	1998	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
300/360	

296	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2002	Domaine	Etienne	Sauzet	étiquette	sale	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

420/500	

297	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2003	Domaine	Fontaine	Gagnard	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

350/420	

298	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2004	Domaine	Fontaine	Gagnard	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

350/420	

299	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2004	Domaine	Marc	Morey	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 220/260	
300	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2006	Domaine	des	Comtes	Lafon	étiquette	très	légèrement	

sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
750/850	

301	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2006	Domaine	Etienne	Sauzet	étiquette	légèrement	sale	IC	
10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/400	

302	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2009	Domaine	Henri	Boillot	étiquette	très	légèrement	sale	IC	
10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

380/460	

303	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2010	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/400	

304	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2011	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

350/400	

305	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2011	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 700/900	
306	 1	Magnum	Montrachet	Grand	Cru	2011	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
1500/2000	

307	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2012	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/330	

308	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2012	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 1000/1200	
309	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2013	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
350/400	

310	 1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2013	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 550/650	
311	 1	Magnum	Montrachet	Grand	Cru	2013	Domaine	Ramonet	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
1100/1300	

312	 6	Btles	Morey	Saint	Denis	1er	Cru	Les	Loups	2012	Domaine	des	Lambrays	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

420/500	

313	 2	Btles	Morey	Saint	Denis	Clos	des	Ormes	2007	Domaine	Leroy	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

314	 6	Btles	Morey	Saint	Denis	En	la	rue	de	Vergy	2011	Domaine	Bruno	Clair	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

315	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2002	Domaine	Comte	Georges	de	Vogüé	étiquette	très	légèrement	
sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

700/800	

316	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2002	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

650/750	

317	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2007	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

450/550	

318	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2007	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

450/550	

319	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2008	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

430/500	

320	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2009	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

800/900	
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321	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2009	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	étiquette	légèrement	
abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

800/900	

322	 3	Btles	Musigny	Grand	Cru	2009	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	une	étiquette	très	
légèrement	abîmée	et	une	légèrement	abîmée	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

2550/3000	

323	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2011	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

520/620	

324	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2011	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

520/620	

325	 1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2011	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

520/620	

326	 12	Btles	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Aux	Chaignots	2004	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

350/420	

327	 6	Btles		Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Clos	des	Forêts	Saint	Georges	2010	Domaine	de	l’Arlot		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

320/380	

328	 3	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	La	Richemone	2009	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/300	

329	 6	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Cailles	2005	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

540/640	

330	 3	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Cailles	2009	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/300	

331	 6	Btles		Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Chaboeufs	2010	Domaine	Jean-Jacques	Confuron	
dont	une	étiquette	piquée	et	une	légèrement	piquée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

370/440	

332	 7	Btles		Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Chaboeufs	2010	Domaine	Jean-Jacques	Confuron		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

430/510	

333	 4	Btles	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Vignes	Rondes	2013	Domaine	Confuron	Cotetidot		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/320	

334	 6	Btles	Nuits	Saint	Georges	La	Gerbotte	blanc	2012	Domaine	de	l’Arlot	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

335	 12	Btles		Nuits	Saint	Georges	Vieilles	Vignes	2009	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

340/400	

336	 12	Btles		Nuits	Saint	Georges	Vieilles	Vignes	2009	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

340/400	

337	 12	Btles	Nuits	Saint	Georges	Vieilles	Vignes	2010	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

338	 12	Btles	Nuits	Saint	Georges	Vieilles	Vignes	2010	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

339	 2	Btles	Pommard	1er	Cru	Epenots	Clos	de	Citeaux	1998	Domaine	Jean	Monnier	dont	une	
collerette	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

340	 1	Btle	Pommard	Les	Vaumuriens	2005	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

130/160	

341	 1	Btle	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clavoillon	2006	Domaine	Leflaive	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/90	

342	 3	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clavoillon	2006	Domaine	Leflaive	étiquettes	très	
légèrement	sales	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

343	 3	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clavoillon	2012	Domaine	Leflaive	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

344	 4	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clos	de	la	Mouchère	2006	Domaine	Henri	Boillot	
étiquettes	légèrement	sales	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

345	 5	Btles		Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clos	du	Cailleret	2006	Domaine	Jean	Chartron	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

346	 7	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2011	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/315	

347	 6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2012	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

240/270	
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348	 3	Magnums	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Le	Cailleret	2005	Domaine	de	la	Pousse	d’Or	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

410/490	

349	 3	Magnums	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Le	Cailleret	2005	Domaine	de	la	Pousse	d’Or	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

410/490	

350	 3	Magnums	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Le	Cailleret	2005	Domaine	de	la	Pousse	d’Or	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

410/490	

351	 1	Btle	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Combettes	2006	Domaine	Leflaive	étiquette	très	
légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

352	 3	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Combettes	2009	Domaine	Leflaive	étiquettes	très	
légèrement	sales	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

420/500	

353	 2	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Folatières	2003	Domaine	Louis	Jadot	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

70/80	

354	 2	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Folatières	2012	Domaine	Leflaive	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

260/310	

355	 6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Louves	2012	Domaine	des	Lambrays	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

540/640	

356	 1	Btle	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Pucelles	1988	Domaine	Leflaive	étiquette	sale	et	
abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

357	 1	Btle	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Pucelles	2006	Domaine	Leflaive	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/170	

358	 2	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Pucelles	2007	Domaine	Leflaive	étiquettes	très	
légèrement	sales	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

359	 2	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Pucelles	2012	Domaine	Leflaive	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/390	

360	 1	Btle	Puligny	Montrachet	En	La	Richarde	2000	Domaine	d’Auvenay	cire	sale	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

361	 1	Btle	Puligny	Montrachet	En	la	Richarde	2006	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

580/680	

362	 1	Btle	Puligny	Montrachet	En	la	Richarde	2006	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

580/680	

363	 1	Btle	Puligny	Montrachet	En	la	Richarde	2006	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

580/680	

364	 1	Btle	Puligny	Montrachet	En	la	Richarde	2006	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

580/680	

365	 1	Btle	Puligny	Montrachet	En	la	Richarde	2006	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

580/680	

366	 1	Btle	Puligny	Montrachet	En	la	Richarde	2006	Domaine	d’Auvenay	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

580/680	

367	 6	Btles	Puligny	Montrachet	Le	Trézin	2013	Domaine	Marc	Colin	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

368	 1	Btle	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	1999	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

369	 1	Btle	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	2009	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/280	

370	 1	Btle	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	2009	Domaine	Coche	Dury	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/280	

371	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	1957	Domaine	de	la	Romanée	Conti	capsule	abîmée	niveau	7,5	
cm	sous	le	bouchon	étiquette	légèrement	sale	et	très	légèrement	abîmée		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/500	

372	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/350	

373	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/350	

374	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

300/350	
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375	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/350	

376	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/350	

377	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/350	

378	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/350	

379	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	très	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/350	

380	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2005	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	étiquette	très	légèrement	
sale	et	légèrement	abîmée	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/350	

381	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2006	Domaine	Gros	Frère	et	Sœur	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

210/250	

382	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2009	Domaine	Anne	Gros	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 400/480	
383	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2010	Domaine	Anne	Gros	étiquette	très	légèrement	tâchée	IC	

10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
480/580	

384	 1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2010	Domaine	Anne	Gros	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 480/580	
385	 2	Btles	Richebourg	Grand	Cru	2011	Domaine	Anne	Gros	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 560/660	
386	 1	Btle	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2006	Domaine	Robert	Arnoux	IC	10/10		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
300/360	

387	 1	Btle	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2010	Domaine	Sylvain	Cathiard	et	Fils		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1200/1500	

388	 1	Btle	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2012	Domaine	Sylvain	Cathiard	et	Fils		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1100/1200	

389	 1	Btle	Ruchottes	Chambertin	Grand	Cru	Clos	des	Ruchottes	1996	Domaine	Armand	Rousseau	
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

390	 1	Btle	Ruchottes	Chambertin	Grand	Cru	Clos	des	Ruchottes	2009	Domaine	Armand	Rousseau	
étiquette	très	légèrement	sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

340/400	

391	 3	Btles	Ruchottes	Chambertin	Grand	Cru	Vieilles	Vignes	2012	Domaine	Mugneret	Gibourg		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

720/860	

392	 12	Btles	Saint	Aubin	1er	Cru	Murgers	des	Dents	de	Chien	2006	Domaine	Larue	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/300	

393	 6	Magnums	Savigny	Les	Beaune	1er	Cru	Les	Lavières	2010	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	
10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/390	

394	 10	Btles	Volnay	1er	Cru	2008	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	dont	une	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

310/370	

395	 12	Btles	Volnay	1er	Cru	Les	Aussy	2011	Domaine	Michel	Bouzereau	et	Fils	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

380/460	

396	 1	Btle	Volnay	1er	Cru	Santenots	2003	Domaine	Leroy	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 340/400	
397	 1	Btle	Volnay	1er	Cru	Santenots	2003	Domaine	Leroy	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 340/400	
398	 1	Btle	Volnay	1er	Cru	Santenots	2003	Domaine	Leroy	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 340/400	
399	 1	Btle	Volnay	1er	Cru	Santenots	2003	Domaine	Leroy	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 340/400	
400	 1	Btle	Volnay	1er	Cru	Santenots	2003	Domaine	Leroy	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 340/400	
401	 1	Btle	Volnay	1er	Cru	Santenots	2003	Domaine	Leroy	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 340/400	
402	 6	Btles	Volnay	Santenots	1er	Cru	2012	Domaine	Sylvie	Esmonin	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
300/360	

403	 3	Magnums	Volnay	Santenots	1er	Cru	2012	Domaine	Sylvie	Esmonin	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

404	 1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Au	Cros	Parantoux	2009	Domaine	Méo	Camuzet	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

800/900	

405	 1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Au	Cros	Parantoux	2009	Domaine	Méo	Camuzet	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

800/900	

406	 1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Brulées	1996	Domaine	René	Engel	étiquette	abîmée		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

200/250	
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407	 1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Brulées	1996	Domaine	René	Engel	étiquette	abîmée		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/250	

408	 1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Brulées	1996	Domaine	René	Engel	étiquette	abîmée		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/250	

409	 1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Brulées	1996	Domaine	René	Engel	étiquette	abîmée		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/250	

410	 1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Brulées	1996	Domaine	René	Engel	étiquette	abîmée		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/250	

411	 1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Brulées	1996	Domaine	René	Engel	étiquette	abîmée		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/250	

412	 3	Btles	Vosne	Romanée	La	Combe	Brûlée	Vieilles	Vignes	2009	Domaine	Bruno	Clavelier		
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

413	 1	Btle	Vosne	Romanée	Vieilles	Vignes	2001	Domaine	Dugat-Py	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 110/130	
	 GRANDS	VINS	DE	LA	VALLEE	DU	RHONE	ET	DU	SUD-OUEST	 	
414	 10	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1980	Domaine	de	Mont	Redon	deux	niveaux	légèrement	bas	

étiquettes	légèrement	sales	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
250/300	

415	 4	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1982	Domaine	de	Mont	Redon	étiquettes	légèrement	sales	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/140	

416	 12	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1995	Mas	Saint	Louis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 240/300	
417	 2	Btles	Châteauneuf	du	Pape	2008	Château	de	Beaucastel	Vieilles	Vignes	blanc	IC	10/10	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
160/200	

418	 8	Btles	Châteauneuf	du	Pape	2010	Château	de	Beaucastel	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

350/420	

419	 12	Btles	Châteauneuf	du	Pape	2011	Château	de	Beaucastel	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

530/630	

420	 1	Btle	Châteauneuf	du	Pape	Château	Rayas	2001	étiquette	légèrement	piquée		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/280	

421	 1	Btle	Châteauneuf	du	Pape	Château	Rayas	2003	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 260/310	
422	 1	Btle	Châteauneuf	du	Pape	Château	Rayas	2006	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 230/280	
423	 1	Btle	Châteauneuf	du	Pape	Château	Rayas	blanc	1999	IC	10/10		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
110/130	

424	 6	Btles	Châteauneuf	du	Pape	Cuvée	Prestige	2004	Domaine	Roger	Sabon	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

170/200	

425	 9	Btles	Châteauneuf	du	Pape	Cuvée	Réservée	1994	Domaine	du	Pegaü	dont	une	étiquette	
très	légèrement	abîmée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

315/360	

426	 2	Magnums	Châteauneuf	du	Pape	La	Crau	de	ma	Mère	blanc	2007	Domaine	Mayard	IC	10/10	
PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/100	

427	 1	Btle	Châteauneuf	du	Pape	Les	Cailloux	Cuvée	du	Centenaire	1995	Domaine	Lucien	et	André	
Brunel	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

428	 1	Btle	Côte	Rôtie	1957	Domaine	Vidal	Fleury	niveau	5,5	cm	étiquette	sale	et	légèrement	
abîmée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/100	

429	 3	Btles	Côte	Rôtie	Château	d’Ampuis	2002	Domaine	Etienne	Guigal	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

430	 3	Btles	Côte	Rôtie	Château	d’Ampuis	2002	Domaine	Etienne	Guigal	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

431	 3	Btles	Côte	Rôtie	Château	d’Ampuis	2002	Domaine	Etienne	Guigal	dont	une	étiquette	
légèrement	tâchée	et	légèrement	abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

432	 1	Btle	Côte	Rôtie	La	Mouline	2005	Domaine	Etienne	Guigal	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau		

300/360	

433	 1	Btle	Côte	Rôtie	La	Mouline	2005	Domaine	Etienne	Guigal	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

434	 1	Btle	Côte	Rôtie	La	Mouline	2005	Domaine	Etienne	Guigal	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau		

300/360	

435	 1	Btle	Côte	Rôtie	La	Mouline	2005	Domaine	Etienne	Guigal	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau		
	

300/360	
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436	 1	Btle	Côte	Rôtie	La	Mouline	2005	Domaine	Etienne	Guigal	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau		

300/360	

437	 1	Btle	Côte	Rôtie	La	Turque	2005	Domaine	Etienne	Guigal	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

438	 1	Magnum	Domaine	du	Tix	Cuvée	Dona	Maria	2013	Ventoux	en	coffret	bois	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

20/25	

439	 1	Btle	Ermitage	Ex	Voto	rouge	2003	Domaine	Etienne	Guigal	étiquette	très	légèrement	
abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

440	 1	Btle	Hermitage	blanc	2005	Domaine	Jean-Louis	Chave	étiquette	très	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/170	

441	 1	Btle	Hermitage	La	Chapelle	1978	Domaine	Paul	Jaboulet	Aîné	étiquette	très	légèrement	
sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

900/1000	

442	 3	Btles	Saint	Joseph	2008	Domaine	Jean-Louis	Chave	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 150/180	
443	 1	Btle	Domaine	de	la	Grange	des	Pères	blanc	2010	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau			 120/140	
444	 1	Btle	Domaine	de	la	Grange	des	Pères	blanc	2012	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 100/120	
	 GRANDS	VINS	BLANCS	DE	BORDEAUX	 	
445	 12	Btles	Château	Chasse	Spleen	blanc	2010	Bordeaux	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 220/260	
446	 12	Btles	Château	Clos	Haut	Peyraguey	2006	1er	GCC	Sauternes	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
380/460	

447	 1	Btle	Château	d’Yquem	1920	1er	GCCS	Sauternes	capsule	non	millésimée	niveau	bas	
étiquette	abîmée	et	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1400/1700	

448	 1	Btle	Château	d’Yquem	1926	1er	GCCS	Sauternes	capsule	légèrement	abîmée	non	millésimée	
niveau	bas	goulot	étiquette	légèrement	abîmée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1500/1800	

449	 1	Btle	Château	d’Yquem	1934	1er	GCCS	Sauternes	capsule	millésimée	niveau	bas		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1000/1200	

450	 1	Btle	Château	d’Yquem	1936	1er	GCCS	Sauternes	capsule	millésimée	niveau	bas	goulot	
étiquette	tâchée	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

650/780	

451	 1	Btle	Château	d’Yquem	1985	1er	GCCS	Sauternes	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 220/260	
452	 1	Btle	Château	d’Yquem	1991	1er	GCCS	Sauternes	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 180/210	
453	 1	Btle	Château	d’Yquem	1999	1er	GCCS	Sauternes	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 150/180	
454	 6	Btles	Château	d’Yquem	2003	1er	GCCS	Sauternes	en	caisse	bois	d’origine	cerclée	non	

ouverte	IC	10/10	Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
1200/1500	

455	 7	Btles	Château	La	Tour	Blanche	2004	1er	GCC	Sauternes	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

230/270	

456	 12	Btles	Château	Rabaud	Promis	2011	1er	GCC	Sauternes	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	Tva	
incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/360	

457	 9	Btles	Château	Raymond	Lafon	2005	Sauternes	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 300/360	
458	 1	Lot	de	3	Btles	:	1	Btle	Château	de	Myrat	2002	2ème	GCC	Barsac,	1	Btle	Château	Le	Rastot	

2003	Sauternes	et	1	Btle	Château	Rayne	Vigneau	1987	1er	GCC	Sauternes	étiquette	
légèrement	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

40/50	

	 GRANDS	VINS	ROUGES	DE	BORDEAUX	 	
459	 8	Btles	Château	Beau-Séjour	Bécot	2006	1er	GCCB	Saint	Emilion	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
310/370	

460	 2	Magnums	Château	Beychevelle	1991	4ème	GCC	Saint	Julien	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 200/240	
461	 4	Btles	Château	Beychevelle	1996	4ème	GCC	Saint	Julien	étiquettes	très	légèrement	sales	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
220/260	

462	 12	Btles	Château	Beychevelle	2000	4ème	GCC	Saint	Julien	dont	deux	étiquettes	très	
légèrement	sales	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

950/1050	

463	 1	Btle	Château	Branaire	1878	4ème	GCC	Saint	Julien	niveau	bas	étiquette	très	abîmée	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

600/800	

464	 12	Btles	Château	Brane	Cantenac	1990	2ème	GCC	Margaux	étiquettes	décollées	et	légèrement	
sales	en	caisse	bois	d’origine	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

600/720	

465	 2	Magnums	Château	Cantemerle	2006	5ème	GCC	Haut	Médoc	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

90/100	

466	 7	Btles	Château	Cantenac	Brown	1989	3ème	GCC	Margaux	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

170/210	
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467	 12	Btles	Château	Clarke	1982	Cru	Bourgeois	Listrac	étiquettes	très	abîmées		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/300	

468	 1	Btle	Château	Clos	de	l’Oratoire	1985	GCC	Saint	Emilion	étiquette	abîmée		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

20/25	

469	 9	Btles	Château	Croizet	Bages	1985	5ème	GCC	Pauillac	étiquettes	légèrement	sales	et	
légèrement	abîmées	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

470	 12	Btles	Château	Croizet	Bages	2009	5ème	GCC	Pauillac	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 340/400	
471	 6	Btles	Château	Croque	Michotte	1985	CC	Saint	Emilion	niveaux	bas	goulot	étiquettes	sales	

et	abîmées	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
90/100	

472	 12	Btles	Château	Domaine	de	Chevalier	2001	CC	Graves	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

600/720	

473	 6	Btles	Château	Duhart	Milon	2011	4ème	GCC	Pauillac	en	caisse	bois	d’origine	cerclée	non	
ouverte	IC	10/10	Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

390/450	

474	 6	Btles	Château	Duhart	Milon	2011	4ème	GCC	Pauillac	en	caisse	bois	d’origine	cerclée	non	
ouverte	IC	10/10	Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

390/450	

475	 6	Btles	Château	Duhart	Milon	2011	4ème	GCC	Pauillac	en	caisse	bois	d’origine	cerclée	non	
ouverte	IC	10/10	Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

390/450	

476	 6	Btles	Château	Duhart	Milon	2011	4ème	GCC	Pauillac	en	caisse	bois	d’origine	cerclée	non	
ouverte	IC	10/10	Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

390/450	

477	 11	Btles	Château	Durfort	Vivens	1990	2ème	GCC	Margaux	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 440/550	
478	 1	Btle	Château	Gazin	1970	Pomerol	niveau	très	légèrement	bas	étiquette	très	légèrement	

sale	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
25/30	

479	 6	Btles	Château	Giscours	2006	3ème	GCC	Margaux	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 230/270	
480	 2	Magnums	Château	Gloria	2009	Saint	Julien	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 140/170	
481	 6	Magnums	Château	Grand	Corbin	Despagne	2009	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
320/380	

482	 12	Btles	Château	Grand	Pontet	2009	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

370/440	

483	 6	Magnums	Château	Grand	Pontet	2009	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

370/440	

484	 12	Btles	Château	Grand	Puy	Lacoste	2012	5ème	GCC	Pauillac	en	deux	caisses	bois	d’origine	de	
6	Btles	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

360/430	

485	 12	Btles	Château	Grand	Sillons	Gabachot	1994	Pomerol	dont	niveaux	bas	étiquettes	sales	et	
légèrement	abîmées	en	caisse	bois	d’origine	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/144	

486	 1	Btle	Château	Gruaud	Larose	1979	2ème	GCC	Saint	Julien	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 20/25	
487	 1	Btle	Château	Haut	Bailly	1970	CC	Graves	étiquette	très	légèrement	sale	IC	10/10		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
25/30	

488	 6	Btles	Château	Haut	Marbuzet	2009	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/280	

489	 7	Btles	Château	Haut	Marbuzet	2009	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

490	 5	Btles	Château	Haut	Marbuzet	2010	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

140/170	

491	 12	Btles	Château	Haut	Marbuzet	2010	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

340/400	

492	 12	Btles	Château	Haut	Marbuzet	2010	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

340/400	

493	 1	Btle	Château	L’Evangile	1993	Pomerol	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 70/80	
494	 1	Btle	Château	La	Conseillante	1966	Pomerol	niveau	bas	étiquette	légèrement	sale		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
100/120	

495	 1	Magnum	Château	La	Conseillante	1966	Pomerol	niveau	très	légèrement	bas	étiquette	très	
légèrement	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

496	 5	Btles	Château	La	Dominique	1989	GC	Saint	Emilion	étiquettes	légèrement	sales	IC	10/10	
Expert	:	Emilie	Gorreteau		

240/300	

497	 2	Btles	Château	La	Mondotte	1997	GC	Saint	Emilion	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

300/360	
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498	 12	Btles	Château	La	Rose	Brisson	2008	GC	Saint	Emilion	en	caisse	bois	d’origine		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

100/120	

499	 6	Btles	Château	La	Violette	2006	Pomerol	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 730/870	
500	 6	Btles	Château	Labégorce	1995	Cru	Bourgeois	Margaux	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
150/180	

501	 1	Magnum	Château	Lafite	Rothschild	1964	1er	GCC	Pauillac	capsule	abîmée	sur	le	dessus	
étiquette	très	légèrement	sale	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1000/1200	

502	 1	Btle	Château	Lafleur	Gazin	1966	Pomerol	niveau	bas	goulot	étiquette	sale		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/90	

503	 2	Btles	Château	Lafon	Rochet	2000	4ème	GCC	Saint	Estèphe	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

70/80	

504	 4	Magnums		Château	Lalande	Borie	2009	Cru	Bourgeois	Saint	Julien	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

190/230	

505	 6	Magnums	Château	Larrivet	Haut-Brion	2009	Pessac	Léognan	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/390	

506	 6	Magnums	Château	Larrivet	Haut-Brion	2009	Pessac	Léognan	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

330/390	

507	 1	Btle	Château	Latour	1989	1er	GCC	Pauillac	jétiquette	très	légèrement	abîmée	et	légèrement	
sale	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/330	

508	 1	Btle	Château	Latour	1990	1er	GCC	Pauillac	jétiquette	légèrement	abîmée	et	légèrement	sale	
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/500	

509	 1	Btle	Château	Léoville	Barton	1986	2ème	GCC	Saint	Julien	étiquette	tâchée	IC	10/10		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

90/100	

510	 1	Btle	Château	Léoville	Las	Cases	1978	2ème	GCC	Saint	Julien	étiquette	très	légèrement	sale	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

90/100	

511	 3	Magnums	Clos	du	Marquis	2009	Saint	Julien	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 300/360	
512	 4	Btles	Château	Léoville	Poyférré	1988	2ème	GCC	Saint	Julien	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 200/240	
513	 1	Btle	Château	Lynch	Bages	1990	5ème	GCC	Pauillac	jétiquette	légèrement	abîmée	et	

légèrement	sale	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau		
180/220	

514	 12	Btles	Echo	de	Lynch	Bages	2011	Pauillac	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 330/390	
515	 12	Btles	Echo	de	Lynch	Bages	2011	Pauillac	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 330/390	
516	 6	Magnums		Château	Lynch	Moussas	2009	5ème	GCC	Pauillac	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
350/420	

517	 10	Btles	Château	Magdelaine	1982	GC	Saint	Emilion	en	caisse	bois	d’origine	de	12	Btles	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1080/1200	

518	 3	Magnums	Château	Malescot	Saint	Exupéry	1996	3ème	GCC	Margaux	étiquettes	sales	IC	
10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

225/275	

519	 6	Magnums	Château	Monbrison	2009	Cru	Bourgeois	Margaux	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

340/400	

520	 1	Btle	Château	Montrose	1986	2ème	GCC	Saint	Estèphe	niveau	très	légèrement	bas		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

521	 4	Btles	Château	Montrose	1988	2ème	GCC	Saint	Estèphe	dont	un	niveau	très	légèrement	bas	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

180/220	

522	 10	Btles	Château	Montviel	2006	Pomerol	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 260/310	
523	 12	Btles	Château	Montviel	2006	Pomerol	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 310/370	
524	 12	Btles	Château	Moulin	Saint	Georges	2006	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
340/400	

525	 11	Btles	Château	Ormes	de	Pez	1989	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	étiquettes	très	légèrement	
sales	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/320	

526	 6	Btles	Château	Ormes	de	Pez	2006	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

130/160	

527	 5	Magnums	Château	Ormes	de	Pez	2006	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

240/300	

528	 6	Magnums	Château	Ormes	de	Pez	2006	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/330	

529	 4	Btles	Château	Pavie	Macquin	2009	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 300/360	
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530	 1	Btle	Château	Pétrus	1987	Pomerol	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 1100/1300	
531	 6	Magnums	Château	Phélan	Ségur	2009	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
400/480	

532	 4	Btles	Château	Pichon	Baron	2003	2ème	GCC	Pauillac	dont	une	étiquette	très	légèrement	
abîmée	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

320/360	

533	 3	Btles	Château	Pichon	Comtesse	1990	2ème	GCC	Pauillac	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 210/240	
534	 3	Btles	Château	Rauzan	Gassies	1977	2ème	GCC	Margaux	un	niveau	bas	et	un	très	légèrement	

bas	étiquettes	légèrement	sales	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
75/90	

535	 6	Btles		Château	Rauzan	Gassies	2008	2ème	GCC	Margaux	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

536	 8	Btles	Château	Rauzan	Gassies	2009	2ème	GCC	Margaux	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

300/360	

537	 12	Btles	Château	Smith	Haut	Lafitte	2009	CC	Graves	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

1440/1680	

538	 2	Btles	Château	Troplong	Mondot	2002	GCC	Saint	Emilion	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 75/85	
539	 2	Magnums	Château	Trotanoy	1994	Pomerol	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 400/480	
540	 2	Btles	Château	Trotanoy	1997	Pomerol	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 180/220	
541	 4	Magnums	Clos	Floridène	2009	Graves	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 110/130	
542	 12	Btles	L’Héritage	de	Chasse	Spleen	2010	Moulis	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 170/200	
543	 6	Btles	La	Demoiselle	de	Sociando	Mallet	2012	Haut	Médoc	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	

Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
80/100	

544	 6	Btles	La	Demoiselle	de	Sociando	Mallet	2012	Haut	Médoc	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	
Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/100	

545	 6	Btles	La	Demoiselle	de	Sociando	Mallet	2012	Haut	Médoc	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	
Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/100	

546	 6	Btles	La	Demoiselle	de	Sociando	Mallet	2012	Haut	Médoc	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	
Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/100	

547	 5	Magnums	Le	Carillon	de	l’Angélus	2009	GC	Saint	Emilion	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

700/800	

548	 1	Magnum	Le	Petit	Cheval	1999	Saint	Emilion	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 140/170	
549	 1	Lot		de	3	Btles	:	2	Btles	Château	Laroque	1990	Margaux	dont	1	Btle	niveau	bas	et	1	Btle	

étiquette	abîmée	étiquettes	légèrement	sales	et	1	Btle	Château	Phélan	Ségur	1995	Cru	
Bourgeois	Saint	Estèphe	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

40/50	

550	 12	Btles	Les	Remparts	de	Ferrière	1998	Margaux	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 120/144	
	 GRANDS	VINS	DE	LA	VALLEE	DE	LA	LOIRE	 	
551	 2	Btles	Pouilly	Fumé	Blanc	Fumé	de	Pouilly	2009	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
70/80	

552	 2	Btles	Pouilly	Fumé	Blanc	Fumé	de	Pouilly	2010	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

90/110	

553	 1	Btle	Pouilly	Fumé	Blanc	Fumé	de	Pouilly	2011	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

50/60	

554	 1	Btle	Pouilly	Fumé	Buisson	Renard	2008	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

70/85	

555	 2	Btles	Pouilly	Fumé	Buisson	Renard	2009	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

130/150	

556	 4	Btles	Pouilly	Fumé	Buisson	Renard	2010	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

557	 4	Btles	Pouilly	Fumé	Buisson	Renard	2011	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

200/240	

558	 1	Btle	Pouilly	Fumé	Pur	Sang	2008	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/90	

559	 3	Btles	Pouilly	Fumé	Pur	Sang	2009	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

270/320	

560	 4	Btles	Pouilly	Fumé	Pur	Sang	2010	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

320/380	
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561	 4	Btles	Pouilly	Fumé	Pur	Sang	2011	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

280/340	

562	 4	Btles	Pouilly	Fumé	Silex	2009	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

563	 4	Btles	Pouilly	Fumé	Silex	2010	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

400/480	

564	 4	Btles	Pouilly	Fumé	Silex	2011	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

360/420	

565	 1	Btle	Sancerre	La	Grande	Côte	2006	Domaine	François	Cotat	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

50/60	

566	 3	Btles	Sancerre	La	Grande	Côte	2009	Domaine	François	Cotat	étiquettes	légèrement	tâchées	
IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

150/180	

567	 1	Btle	Sancerre	Le	Mont	Damné	2009	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/90	

568	 2	Btles	Sancerre	Le	Mont	Damné	2010	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

160/200	

569	 2	Btles	Sancerre	Le	Mont	Damné	2011	Domaine	Didier	Dagueneau	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

190/220	

570	 1	Btle	Saumur	Champigny	2005	Clos	Rougeard	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 130/160	
571	 1	Btle	Saumur	Champigny	2008	Clos	Rougeard	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 100/120	
572	 1	Btle	Saumur	Champigny	2010	Clos	Rougeard	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 110/130	
573	 1	Btle	Saumur	Champigny	Le	Bourg	2003	Clos	Rougeard	étiquette	légèrement	sale	IC	10/10	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
280/340	

574	 1	Btle	Saumur	Champigny	Le	Clos	2012	Clos	Rougeard	IC	10/10	PM	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 120/140	
575	 1	Btle	Saumur	Champigny	Les	Poyeux	2003	Clos	Rougeard	étiquette	très	légèrement	sale		

IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	
120/150	

576	 1	Btle	Saumur	Champigny	Les	Poyeux	2003	Clos	Rougeard	étiquette	très	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

577	 1	Btle	Saumur	Champigny	Les	Poyeux	2003	Clos	Rougeard	étiquette	très	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

578	 1	Btle	Saumur	Champigny	Les	Poyeux	2003	Clos	Rougeard	étiquette	très	légèrement	sale		
IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

120/150	

579	 1	Btle	Saumur	Champigny	Les	Poyeux	2006	Clos	Rougeard	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 110/130	
580	 1	Btle	Saumur	Champigny	Les	Poyeux	2006	Clos	Rougeard	IC	10/10	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 110/130	
581	 12	Btles	Vouvray	Le	Haut	Lieu	Moelleux	2009	Domaine	Huet	IC	10/10	PM		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
250/300	

582	 12	Btles	Vouvray	Le	Haut	Lieu	Moelleux	2009	Domaine	Huet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

250/300	

583	 12	Btles	Vouvray	Le	Mont	Moelleux	2009	Domaine	Huet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

290/350	

584	 12	Btles	Vouvray	Le	Mont	Moelleux	2009	Domaine	Huet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

290/350	

585	 12	Btles	Vouvray	Le	Mont	Moelleux	2009	Domaine	Huet	IC	10/10	PM		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

290/350	

	 GRANDS	VINS	DU	MONDE	 	
586	 1	Btle	Porto	1952	Hutcheson	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 100/120	
587	 1	Btle	Porto	Colheita	Andresen	1910	importé	par	B.	Mailfert	&	Cie	en	coffret	bois		

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
400/500	

588	 1	Btle	Porto	Pitters	1953	en	étui	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 150/200	
589	 1	Btle	Très	Vieux	Malaga	Réserve	Lagrima	1931	Scholtz	Hermanos	Expert	:	Emilie	Gorreteau	 200/250	
	 GRANDS	VINS	DU	JURA	 	
590	 1	Btle	Savagnin	Les	Vignes	de	mon	Père	2000	Domaine	Jean-François	Ganevat	IC	10/10	PM	

Expert	:	Emilie	Gorreteau	
80/100	

591	 1	Btle	Savagnin	Les	Vignes	de	mon	Père	2002	Domaine	Jean-François	Ganevat	IC	10/10	PM	
Expert	:	Emilie	Gorreteau	
	

80/100	
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592	 4	Btles	Château	Tayac	1983	Cru	Bourgeois	Margaux	étiquettes	tâchées		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

40/50	

	 VINS	DIVERS	EN	LOTS	 	
593	 1	 Lot	 de	 12	 Btles	:	 4	 Btles	 Bourgogne	Hautes	 Côtes	 de	 Beaune	 1985	 Pierre	 André,	 4	 Btles	

Maranges	1er	Cru	Les	Clos	Roussots	2003	Château	de	Mercey	et	4	Btles	Château	Cambon	La	
Pelouse	 1979	 Cru	 Bourgeois	 Haut	 Médoc	 deux	 niveaux	 bas	 et	 deux	 mi-épaule	 étiquettes	
légèrement	abîmées	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

60/70	

594	 1	 Lot	 de	 12	 Btles	:	 4	 Btles	 Château	 de	 Valois	 1979	 Pomerol	 niveaux	 très	 légèrement	 bas	
étiquettes	 légèrement	 abîmées,	 4	Btles	 Château	Gaillard	 1981	GC	 Saint	 Emilion,	 et	 4	Btles	
Château	Matras	1989	GC	Saint	Emilion	Expert	:	Emilie	Gorreteau	

70/80	

595	 1	Lot	de	12	Btles	:	4	Btles	Château	Plantey	1982	Cru	Bourgeois	Pauillac,	4	Btles	Château	Plain	
Point	1982	Fronsac	et	4	Btles	Marquis	de	Saint	Estèphe	1989,	étiquettes	tâchées		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

80/90	

596	 1	 Lot	 de	 5	 Btles	:	 1	 Btle	 Château	 de	 Marchesseau	 1969	 Lalande	 de	 Pomerol	 niveau	 très	
légèrement	 bas,	 1	 Btle	 Château	 Maccarthy	 Moula	 1970	 Saint	 Estèphe	 niveau	 bas,	 1	 Btle	
Château	 Pichon	 Baron	 1974	 2ème	 GCC	 Pauillac	 niveau	 très	 légèrement	 bas	 étiquette	 très	
légèrement	sale,	1	Btle	Château	Simone	1975	Provence	étiquette	très	légèrement	sale,	et	1	
Btle	Château	Virelade	1981	Graves	niveau	très	légèrement	bas	capsule	abîmée		
Expert	:	Emilie	Gorreteau	

65/75	

	
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Nous préparons dès à présent les prochaines ventes de prestige de Grands Vins,  
du 1er semestre 2017 à Amiens 

 

Toujours sans aucun frais vendeur pour les Grands Vins 
et l’anonymat garanti du propriétaire originel de certains très grands vins 

 

Vous pouvez dès à présent nous adresser vos listes de vins à chiffrer 
sans frais et sans engagement de votre part. 

par courrier, fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 
en précisant bien pour vente à Amiens 

Nos experts sont disponibles en permanence 
 

Vos vins seront stockés dans une réserve climatisée en attendant la vente. 
 

Nous préparons également une vente Vinomania Auction : étiquettes de grands vins, 
objets et souvenirs, sur le thème de la vigne et du vin, y compris matériel de vinification, 
cela à la demande de nombreux amateurs, collectionneurs notamment d’outre-atlantique.  

Cette vente se déroulera dans le courant du 1er semestre 2017 à Amiens 
 

We are also preparing a Vinomania Auction: great wine labels, 
and souvenirs on the theme of vine and wine, including wine-making equipment, 

at the request of many fans, collectors especially across the Atlantic. 
This sale will take place in the course of H1 2017 in Amiens 
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↑ Lot 89                       Lot 186 ↓     ↑ Lot 106                   Lot 269 ↓      ↑ Lot 107                     Lot 306 ↓

1701-12_ARCADIA_CAT VENTE fevrier.indd   28 16/01/2017   12:06



                             ↓ Lot 320                             ↑ Lot 315                                Lot 404 ↓
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CONDITIONS DE LA VENTE 
1 – Exposition 
Les lots proposés sont vendus avec la garantie des experts. Leur description, ainsi que leur estimation, ne sont données qu’à titre 
indicatif. 
Tous les lots mis en vente sont exposés avant la vente afin que les acheteurs puissent se rendre compte de leur état, à 
l’exception des lots de grande valeur, selon l’appréciation du Commissaire-priseur ou de l’expert, qui pourront être absents lors de 
l’exposition ; en ce cas la photo vaudra exposition, ces lots tenus dans un endroit tenu secret seront signalés par le signe ⦿ en 
fin de désignation et seront délivrables 48 heures après la vente. Ces lots devront être vérifiés par l’adjudicataire lors de 
l’enlèvement, aucune réclamation ne sera acceptée une fois les lots enlevés. 
L’ovv ARCADIA ou le commissaire-priseur se réserve le droit de retirer de la vente tout objet. 
2 – Enchères 
Les enchères sont conduites en Euros. 
Le commissaire-priseur habilité dirige la vente de façon discrétionnaire, en respectant les usages de la vente aux enchères et 
conformément aux lois en vigueur. L’adjudicataire est la personne qui porte l’enchère la plus élevée,  pourvu que celle-ci soit 
égale ou supérieure au prix de réserve,  éventuellement stipulé. Le coup de marteau matérialise la fin des enchères.    
En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur habilité,  l'objet sera remis en vente,  tous les amateurs 
présents pouvant concourir à cette deuxième adjudication. 
Une fois l’adjudication prononcée,  aucun lot n’est repris. La vente est définitive et aucune enchère ne peut être annulée.    
La simple adjudication met l'adjudicataire en demeure de payer le montant de l'adjudication. La compensation même légale ne 
pourra être invoquée comme moyen de libération. 
3 – Responsabilité civile 
L’acheteur reste civilement responsable des dommages, préjudices ou accidents de toute nature qu’il pourrait occasionner ou 
causer à l’égard des tiers,  ainsi qu’aux biens appartenant à des requérants, des tiers ou à d’autres acheteurs sur le site de vente. 
L’adjudication emporte transfert immédiat des risques à l’acheteur qui est lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.   Le 
magasinage des objets n'engage,  en aucun cas,  la responsabilité de l’ovv ARCADIA.   
Le transfert de propriété est néanmoins subordonné au paiement intégral des sommes dues par l’acheteur.    
4 – Frais et taxes – conditions de règlement 
4.1 Les acheteurs paieront, en sus des enchères, des taxes et des frais de 25% TTC du montant des adjudications. 
4.2 La vente étant au comptant,  le prix total doit être réglé pendant ou immédiatement après la vente. Les lots ne seront délivrés 
qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes. En cas de paiement par chèque ou par virement,  la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement. Pour les moyens de paiement entraînant des frais financiers supplémentaires,  
l'acheteur s'engage à régler son compte net de tout frais bancaire. A défaut de paiement du prix par l’adjudicataire, l’ovv 
ARCADIA se réserve la possibilité de revendre le lot sur folle enchère, dans le délai d’un mois à compter de l’adjudication.  
A défaut,  la vente est résolue de plein droit sans préjudice des dommages et intérêts dus par l'adjudicataire défaillant.    
En outre, l’ovv ARCADIA se réserve la possibilité de poursuivre l'adjudicataire défaillant en paiement du prix. 
5 - Enlèvement des achats 
L’adjudicataire doit procéder à l’enlèvement de ses lots sous 24 heures, sauf si un arrangement préalable a été convenu par écrit 
entre lui et l’ovv ARCADIA. Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l'adjudicataire,  sur 
instructions écrites de ce dernier. 
Les lots ne pourront être retirés qu’à la fin de la vente sur présentation du bordereau d’adjudication et de l’autorisation de 
délivrance, sauf les lots dont la description se termine par le signe ⦿ et qui ne seront disponibles que 48 heures après la vente. 
6 - Droit applicable  
Pour toutes contestations concernant les présentes,  leur interprétation ou leur exécution,  seul le droit français est applicable. 
Les lots vendus sans certificat de conformité ou pour pièces ne bénéficient pas de certificats de conformité signés par le vendeur 
(articles R 233-15 à R 233-41 et annexe I du Livre II du Code du Travail).   Ils sont non conformes,  non utilisables en l’état et 
vendus pour pièces. 

« L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE. A CONSOMMER AVEC MODERATION.  
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ORDRE D’ACHAT FERME PAR LOT OU DEMANDE DE TELEPHONE 
Merci de rayer la mention inutile 

 
A retourner par fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 

Vous serez rappelé pour confirmation de la bonne réception de vos ordres,  
sans confirmation de notre part, merci de bien vouloir nous téléphoner au 06 60 55 66 75 

 

Je soussigné(e), vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, à la vente de Grands Vins aux enchères 
qui se tiendra le samedi 4 Février 2017 à 14 heures en l’Hôtel des Ventes ARCADIA ovv 2002-254 237 rue 
Jean Moulin 80000 AMIENS le ou les lots désignés ci-après : 
  

Nom________________________________________________________________________________ 
 
Demeurant___________________________________________________________________________ 
 
Téléphone :_____________________Fax :________________email________________@___________ 
 

Ordre par lot hors frais de 25 % TTC 
 

lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi 
              
              
              
              
              
              
              
              
              

En cas de nécessité, vous pouvez y ajouter [o 5 %] [o 10 %] [o 15 %]  
(cochez une case si vous le souhaitez) 
 
Pour les ordres par téléphone aucune heure précise ne pourra être indiquée et en cas d’échec de la 
tentative d’appel, l’ovv ARCADIA et/ou l’expert de la vente ne pourront être tenus pour responsables. 
 
Date :________________________________Signature : 
 
Nous remercions les enchérisseurs d’accompagner l’envoi de leur ordre d’achat 
d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité 

 
Nous apportons beaucoup de soin à la rédaction des catalogues. 

La quasi-totalité des bouteilles présentées sont inspectées avant l’impression du catalogue, elles sont encore 
une fois vérifiées avant la vente. 
Les bouteilles adjugées selon vos ordres doivent impérativement correspondre à la description du catalogue, 
si aucun défaut (étiquette, niveau, capsule) n’est mentionné, les bouteilles sont réputées en parfait état. 
Nous ne prenons jamais d’ordre sur des lots non conformes au catalogue, sauf si vous nous l’avez demandé 
et reçu, préalablement, la ou les photos des lots convoités et que vous nous avez  donné votre accord pour le 
maintien de votre ordre selon état réel. 
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Lot 449

AMIENS ENCHÈRES - ABBEVILLE ENCHÈRES

D é p a r t e m e n t  v i n s

D é p a r t e m e n t  v i n s

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	

en l’Hôtel des Ventes d’Amiens 
 

Samedi 4 Février 2017 à 14 heures 
 

Grands Vins 
 
 

 
 
 
 

G R A N D S  V I N S  
 
 
 
 
 

	

	
	
																																																																																																				
	
	
	
	
	
	
	

 

Maître Frédéric DELOBEAU 
Commissaire-priseur ▲ ARCADIA OVV 2002-254 

 

Emilie GORRETEAU 
Expert en vins ▲ Membre de l’Alliance Européenne des Experts 

	

	

Romanée-Conti	du	lot	18	:	caisse	d’assortiment	de	la	Romanée-Conti	2010	12	btles	
L’une	des	5	caisses	d’assortiment	présentées	à	la	vente	à	14	heures	15	

	

AMIENS	ENCHERES		–		ABBEVILLE	ENCHERES	
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